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Lucrările continuă pe toate 
cele cinci tronsoane ale DJ 251M 
(„centura mică“ a municipiului 
Galaţi), dar şi la podul hobanat 
ce ar urma să fi e fi nalizat până la 
sfârşitul anului. Conform repre-
zentanţilor Consiliului Judeţean 
(CJ) Galaţi, singurele porţiuni 
ale drumului pe care nu se poate 
avansa sunt cele blocate de lipsa 

exproprierilor. Este vorba despre 
tronsonul 1A (IATSA - intersecţia 
cu strada Oltului) şi 2A (de la Vi-
aduct până la podul hobanat). În 
rest, tronsonul 1B (de la strada Ol-
tului, la Viaduct) este gata în pro-
porţie de 45 la sută, pe tronsonul 
2B (de la pod până în bulevardul 
George Coşbuc) s-a avansat cam 40 
la sută, cu menţiunea că şi acesta 

este grevat de exproprieri, în vreme 
ce tronsonul 4 (din Barieră până în 
strada Basarabiei) este gata în pro-
porţie de peste 70 la sută. În plus, 
potrivit preşedintelui CJ, Costel 
Fotea, la pod lucrările au ajuns la 
jumătate. Conform aceleiaşi surse, 
în acest puzzle al lucrărilor de pe 
„centura mică“ a Galaţiului sunt 
implicate mai multe asocieri, fi ind 

vorba despre circa 20 de fi rme, ce 
se ocupă atât de zona de reţelistică 
(gaze, canalizare, apă, energie elec-
trică), cât şi de lucrările complexe 
de la podul hobanat (ce reprezintă 
mai mult de jumătate din valoarea 
totală a investiţiei) sau de partea 
de asfaltare şi de lărgire a dru-
mului la patru benzi. . George

Marinescu > pag. 03

Cum avansează lucrările
de pe „centura mică“

CAMPIONII LICEENILOR GĂLĂŢENI > EDUCAŢIE/06-07

Poveşti de succesş
ale „zeciştilor“
de la Bacalaureat

şş

GALAŢIUL, 

SUB COD GALBEN 

DE CANICULĂ
AVERTIZARE. Meteo-

rologii au emis o avertizare Cod 

galben de caniculă pentru judeţul 

Galaţi, pentru zilele de miercuri, joi 

şi vineri, când temperaturile maxime 

vor ajunge la 37 de grade Celsius. 

> pag. 03
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Cursul de schimb valutar

la data de 28.06.2022

Vă facem cunoştinţă astăzi cu şase 

dintre cei zece absolvenţi de liceu 

din Galaţi care au reuşit să obţină 

medie maximă la bacalaureat. 

. Roxana Artene Penciu

04eveniment
Gălăţenii din Ţiglina III, 
nemulţumiţi de dispariţia 
traseului 104

09economie
85 de şomeri „au dat 
lovitura“ la bursa 
locurilor de muncă

05eveniment
Ce program 
au toboganele 
de la Plaja „Dunărea“
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editorial
viaţa liberă
Gălăţeni de rangul II

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Şi adică de ce ar fi  trebuit 
întrebaţi gălăţenii ce cred 
despre desfi inţarea şi 
modifi carea unor trasee de 
transport public în comun? 
Modifi cări despre care au putut 
afl a săptămâna trecută din 
ziarul „Viaţa liberă“, pentru 
că autorităţile abia luni au 
binevoit să le spună ce-o să li se 
întâmple vineri. Las’ că ştiu ele, 
autorităţile, ce-i mai bine pentru 
gălăţeni! Cum, când şi cu ce ar 
trebui să circule!

Da, e adevărat, la fi nele lunii 
mai gălăţenii au fost invitaţi 
să răspundă la întrebările unui 
chestionar despre efi cienţa şi 
calitatea transportului public. 

Nu pentru că autorităţile s-ar fi  
perpelit de grija lor! Ci pentru 
că le obligă procedura să facă o 
„consultare publică“ atunci când 
pregătesc o strategie de orice 
fel. În cazul nostru, „Strategia 
privind transportul public 
în Municipiul Galați pentru 
perioada 2021-2027“. „Opinia 
dumneavoastră, exprimată prin 
răspunsurile la întrebările de 
mai jos, poate infl uența deciziile 
cu privire la proiectele care vor 
fi  dezvoltate în următorii ani în 
Municipiul Galați“. Aţi remarcat 
predicatul, da? „Poate“. Da’ 
măcar mimăm democraţia.

Şi acum să ne întoarcem 
privirile către două dintre 
traseele care vor deveni 
amintire. 104. Bine, de fapt, e un 
103 mascat de când ruta i-a fost 

Anca 
Melinte

scurtată până în Centru şi este 
evident că nu mai are călători. 
Şi, totuşi, cu fi rul care permite 
circulaţia troleibuzelor până în 
Ţiglina III cum rămâne? Cum a 
rămas şi cu şinele traseelor de 
tramvai desfi inţate. Că acum au 
mai rămas doar două, vor fi  trei! 
La ce ne trebuie mai multe?

Cât despre 29, ştiu că e unul 
dintre cele mai vechi trasee 
de transport din Galaţi. Mi-l 
amintesc din copilărie, că 
făcea legătura între cartierul 
Dunărea şi Gara CFR. N-o să 
o mai facă. Şi, cât de curând 
probabil, transportul o să 
ne strângă pe toţi grămadă 
în Ţiglina I, de acolo vom fi  
transbordaţi la Potcoava de Aur, 
iar de acolo vom rupe rândurile 
care pe unde are nevoie: Gară, 

maxime

“
Cu trecerea anilor, 

ajungi să crezi că 

tinereţea nu a fost 

decât o frivolitate

VASILE GHICA

sinaxar
29.06.2022

Sf. Ap. Petru şi Pavel u

înapoi
„Daea“ e nevoie de Daea

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Veste bună din sânul familiei u

Iohannis. Doamna Carmen a 
fost diriginta unuia dintre cei 
doi elevi din Sibiu cu media 10 la 
Bacalaureat. Carevasăzică, măcar 
o persoană din cuplul prezidențial 
își face bine treaba. Se înțelege 
de aici că doamna profesoară nu 
prea a părăsit orașul de pe Cibin. 
Cine știe ce petreceri se dau pe la 
Cotroceni în absența sa?

Elevul din inima Transilvaniei u

o laudă pe doamna Iohannis: 
„Ne-a învățat să fi m, în primul 
rând, oameni.“ Cu soțul nu prea 
i-a ieșit, dar sunt convins că e 
perseverentă.

Titularul de la Transporturi, u

Sorin Grindeanu, a fost 
desemnat ministru interimar 
al Agriculturii, după demisia 

lui Adrian Chesnoiu. Ar trebui, 
și de dragul jocului de cuvinte, 
ca agricultura românească să 
înceapă să meargă ca pe roate.

Mi-e dor de nea Petrică u

Daea, îi este pomenit tot mai 
des numele după plecarea lui 
Chesnoiu. Cum ar fi  să-l readucă 
băieții la minister? Gurile rele 
spun că, pe lângă numerele 
savuroase, dar involuntare, 
de stand-up comedy, Daea ar 
cunoaște niscaiva meserie. Prin 
urmare, n-ar fi  rău să fi e readus 
pentru a cumula pensia cu 
salariul. Ne-am mai distra și noi, 
uitând de toate crizele, și poate că 
s-ar mișca ceva și pe frontul care 
ar trebui să ne umple frigiderele.

Rareș Bogdan, băiatul cu u

papion și batistuță din PNL, l-a 
lăudat pe prim-ministrul Ciucă. 
„Avem un premier extrem de 
responsabil“, l-a scuturat de 

scame Răreșel pe generalul adus 
la Palatul Victoria, în speranța că 
la viitoarele alegeri nu va mai fi  
nevoit să plece pe sectoare. Sau la 
GAZ, compatrioții care au trecut 
prin stagiul militar obligatoriu 
știind la ce mă refer.

David Popovici a fost primit u

la Guvern de premierul Nicolae 
Ciucă. Declarație prezentă în 
titlul știrii: „L-am sfătuit să 
rămână acelaşi om.“ Mi se pare 
corect ca David să-i fi  făcut 
această sugestie lui „Ciucă al 
nostru“. Cu toate că ar fi  destule 
de schimbat.

NATO va creşte masiv u

numărul Forţei de Răspuns 
la peste 300.000 de militari, a 
anunţat secretarul general al 
Alianţei Nord-Atlantice Jens 
Stoltenberg. Ca să se încălzească 
mai ușor unul într-altul. De unde 
gaze? 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

C
are mai de care 
semidoct se străduieşte 
- din toate răsputerile 

şi încheieturile neamului său 
prost - să dea Moldova drept 
exemplu negativ la toate 
capitolele existenţei unuia 
dintre cele mai frumoase 
Plaiuri din Lume! Care mai 
de care ameţit şi afumat al 
contemporaneităţii pune 
Moldova la coada cozii 
Naţionale şi o aşează în cele 
mai murdare catastife şi 
clasoare politice, economice, 
morale! Care mai de care dintre 
vremelnicii aleşi/cocoţaţi pe 
Capra subnutrită a Istoriei se 

grăbeşte şi zvârle cât mai mult 
praf pe sfi ntele Hrisoave ale 
Moldovei, să uite că Doamna 
Bucureşti va fi  totdeauna la 
unghia mică a Domnului Iaşi! 
Care mai de care ţafandache 
cu ţeasta goală nu-şi mai 
aminteşte că Ştefan cel Mare a 
fost şi rămâne unul dintre cei 
mai iscusiţi şi aprigi Domnitori 
ai Planetei! Care mai de care 
ţâşti-bâşti uns pe scaunele 
Educaţiei şi Culturii Române 
se frământă şi-şi foloseşte 
camarila „profesionistă“ 
pentru minimalizarea lui 
Mihai Eminescu în instrucţia 
şcolară! Care mai de care 
aspirant şi aspirat la/de 
poziţiile înalte ale politicii 
actuale „se face că plouă“ când 

se aminteşte despre Alexandru 
Ioan Cuza şi despre cea mai 
bună Reformă Agrară - în 
ciuda câtorva lipsuri inerente 
trecerii de la starea de clăcaş la 
cea de proprietar - din timpul 
Domniei ilustrului pârcălab de 
Galaţi! Nu-i aşa că toate acestea 
şi încă şi încă multe altele sunt 
legate de Moldova?... Aşadar, 
domnii cu ştampilă-n frunte ar 
trebui să ajute şi să promoveze 
valorile reale ale Moldovei, să-i 
redea Demnitatea de odinioară, 
nu  să-i mânjească Importanţa 
pe harta tristei noastre 
Românii!
[Publicitate: „Eu nu mă joc 
de-a Moldova, Mihai!/ Eu mă 
uit la ea să văd dacă-i toată/ 
în fi ecare zi şi în fi ecare 

noapte!.../ Şi o mai aştept să-mi 
bată la poartă,/ să-i deschid şi 
să-i spun: Doamna mea,/ hai, 
intră în ogradă şi hodineşte-
te/ în tot Văzduhul şi Duhul 
lui Ştefan cel Mare,/ care ne-a 
pus coroana Demnităţii pe 
creştete!// Eu nu mă joc de-a 
Moldova, Mihai!/ Eu o caut 
printre cele păgâne şi sfi nte.../ 
şi îi spun: sărut mâna, Doamna 
mea,/ hai, vino, te rog, vino 
şi fi i cum ai fost Înainte/ şi 
hodineşte-te sub Icoana celor 
care/ au descălecat atâta Pâine 
şi Poezie/ în sufl etul şi pe 
piciorul tău de plai...!/ Şi câtă 
Veşnicie! Şi câtă Minună-ţie! 
Şi câtă Minună-mie!“... (Ion 
Mutelcă - Balada Moldovei fără 
de Sfârşit)]  .

tragedia
Balada Moldovei fără de Sfârşit

divina

Port, Bariera Traian. Frumos, 
încolonaţi. Ca nişte cetăţeni 
de rangul II ce suntem. Că de 
rangul I sunt cei care hotărăsc 
fără să ne întrebe nici măcar 
pentru a mima democraţia. Sau 
respectul. Sau fără să ne ofere 
soluţii reale ori compensaţii. De 
pildă, o soluţie de transport în 
serile în care sunt organizate 
festivaluri sau evenimente 
publice, iar apoi spectatorii se 
bulucesc în ultimele autobuze 
rămase pe traseu. Chiar, aţi 
primit vreo compensaţie pentru 
cele două jumătăţi de zi de 
anul trecut, în care transportul 
public a fost paralizat pentru 
că angajaţii Transurb au fost în 
grevă?! Da, ştiu, am glume în 
program… Glume de gălăţean 
de rangul II…  .

nec plus ultra
DOUĂ BLESTEME... 

FRUMOASE

ION ZIMBRU                                             ;QED=

(!) mâine - poimâine - va să fi e-un ieri,

cum ieri - alaltăieri - era un mâine,

cum „dai“ este un fel altfel să „ceri“

când gândul ne/milos miroase-a pâine (!)

(!) ieri a fost astăzi - cum să (nu)-nţeleg

această (ne)greşită perfi die

a timpului amarnic, surd şi sec,

mut şi hulpav stăpân pe VECINICIE (?!)

(!) „acum“ - imediat - va fi  „atunci“

nepăsător la râs, la plâns, la toate,

când voi striga zadarnic vorbe lungi -

mânca-o-ar moartea de ETERNITATE (!)

(!) dar şi „atunci“ pot crede că-i „acum“

indiferent la ce va fi  să fi e,

când strig şi pier ca un desen de fum -

mânca-o-ar moartea de VREMELNICIE (!) 

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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Cum avansează lucrările 
de pe „centura mică“
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

 Lucrările continuă pe toate cele 

cinci tronsoane ale DJ 251M 

(„centura mică“ a municipiului 

Galaţi), dar și la podul hobanat 

ce ar urma să fi e fi nalizat până 

la sfârșitul anului. Conform 

reprezentanţilor Consiliului 

Judeţean (CJ) Galaţi, singurele 

porţiuni ale drumului pe care 

nu se poate avansa sunt cele 

blocate de lipsa exproprierilor. 

Este vorba despre tronsonul 
1A (IATSA - intersecţia cu strada 
Oltului) și 2A (de la Viaduct până 
la podul hobanat). În rest, tron-
sonul 1B (de la strada Oltului, la 
Viaduct) este gata în proporţie de 
45 la sută, pe tronsonul 2B (de la 
pod până în bulevardul George 
Coșbuc) s-a avansat cam 40 la sută, 
cu menţiunea că și acesta este 

grevat de exproprieri, în vreme 
ce tronsonul 4 (din Barieră până 
în strada Basarabiei) este gata în 
proporţie de peste 70 la sută. În 
plus, conform președintelui CJ, 
Costel Fotea, la pod lucrările au 
ajuns la jumătate. „Sunt peste 
20 de sudori la faţa locului, iar, 
în ceea ce privește componente-
le metalice, trebuie spus că au 
ajuns deja 700 de tone din cele 
1.500 necesare“, ne-a declarat, 
în exclusivitate, președintele CJ, 
menţionând și faptul că „se lu-
crează pe toate fronturile la par-
tea de utilităţi, chiar și noaptea, 
în limita în care o permite situa-
ţia exproprierilor“.

 În altă ordine de idei, Costel 
Fotea a ţinut să precizeze că în-
tregirea sumei până la valoarea 
de 170 milioane de lei are la bază 
integrarea proiectului Primăriei 
în cel al CJ, chestiune tranșată în-
tr-o ședinţă a instituţiei din urmă 

cu două luni. Conform aceleiași 
surse, în acest puzzle al lucrărilor 
de pe „centura mică“ a Galaţiului 
sunt implicate mai multe asoci-
eri, fi ind vorba despre circa 20 de 
fi rme, ce se ocupă atât de zona de 
reţelistică (gaze, canalizare, apă, 
energie electrică), de lucrările 
complexe de la podul hobanat (ce 
reprezintă mai mult de jumătate 
din valoarea totală a investiţiei) 
sau de partea de asfaltare și de lăr-
gire a drumului la patru benzi. 

 Toleranţă zero pentru cei 
care nu își fac treaba 

„Pe cei care au făcut o evaluare 
a exproprierilor ce nu corespun-
de realităţii i-am tras la răspunde-
re. Firma AM Livity SRL a primit 
certifi cat constatator negativ din 
partea CJ, a fost acţionată și în 
instanţă, acolo unde instituţia 
noastră a câștigat 3,8 milioane 
de lei, defi nitiv și irevocabil, fi -

ind vorba inclusiv de penalităţi și 
cheltuieli de judecată“, a adăugat 
președintele CJ.

 Totodată, în contextul în care 
fi rmele nemţene implicate în pro-
iect au primit recent certifi cate 
negative intermediare în baza 
noii legislaţii a achiziţiilor publi-
ce, Costel Fotea a menţionat că 
aceeași abordare va fi  menţinută 
și în cadrul Consiliului Judeţean 
Galaţi. „Dacă, și repet, doar dacă 
se va dovedi că lucrările stagnea-
ză din cauza acestor companii, 
vom acţiona cu toleranţă zero. 
Deocamdată nu e cazul, iar pro-
blema rămâne blocarea expro-
prierilor de pe centură de către 
consilierii judeţeni liberali“, a 
conchis președintele CJ.

 Reamintim că astăzi, 29 iunie, 
va avea loc o nouă ședinţă ordi-
nară a CJ Galaţi, cu proiectele de 
hotărâri privind exproprierile 
din nou pe ordinea de zi. .

PUZZLE COMPLICAT PE DJ 251M  .  STADII

 GALAŢIUL, 

SUB COD GALBEN 

DE CANICULĂ
AVERTIZARE. Meteo-

rologii au emis o avertizare Cod 

portocaliu de caniculă pentru nouă 

judeţe din vestul, nordul-vestul 

şi centrul ţării şi o atenţionare 

Cod galben pentru restul ţării, 

pentru zilele de miercuri, joi şi 

vineri. Potrivit Administraţiei 

Naţionale de Meteorologie, pe 

parcursul celor trei zile valul de 

căldură va fi  persistent în vestul, 

nord-vestul şi local în centrul ţării, 

iar temperaturile se vor apropia 

de valorile maxime extreme ale 

perioadei. Se vor înregistra frecvent 

valori de 37-38 de grade, iar 

disconfortul termic va fi  accentuat. 

Judeţele ce se vor afl a sub Cod 

portocaliu sunt: Timiş, Arad, 

Bihor, Cluj, Sălaj, Mureş, Bistriţa-

Năsăud, Maramureş şi Satu 

Mare. În restul ţării, în intervalul 

menţionat, valul de căldură se va 

extinde şi se va intensifi ca în toate 

regiunile. Temperaturile maxime 

vor fi  cuprinse în general între 

33 şi 37 de grade. Disconfortul 

termic va fi  ridicat în zonele de 

câmpie şi de podiş, iar indicele 

temperatură-umezeală (ITU) va 

depăşi pragul critic de 80 de unităţi, 

spun meteorologii. În funcţie de 

evoluţia şi intensitatea fenomenelor 

meteorologice, Administraţia 

Naţională de Meteorologie va 

actualiza avertizarea.  . A.M. 

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Potrivit unui comunicat de 
presă, Primăria municipiului 
Galaţi în colaborare cu Serviciul 
de Asistenţă Medicală al muni-
cipiului Galaţi organizează, în 
perioada 29 iunie - 1 iulie, un 
număr de nouă centre de prim 
ajutor, ca urmare a atenţionării 

Administraţiei Naţionale de Me-
teorologie „Cod galben pentru 
val de căldură și disconfort ter-
mic accentuat“. 

Aceste centre sunt situate în 
următoarele spaţii: Carre four 
Market - incinta Winmarkt; 
Carrefour Market - Potcoava de 
Aur; Carrefour Market - Micro 
19, Aleea Comerţului; Carrefour 
Market - Micro 16; magazin Supe-

co - Micro 39C; Kaufl and 2 - str. 
Henri Coandă nr. 5; Shopping 
City Galaţi; Piaţa centrală - Hala 
Legume - Fructe; Piaţa Ţiglina I - 
Hala Legume - Fructe. 

Serviciul de Asistenţă Medica-
lă al municipiului Galaţi va pune 
la dispoziţie personal medical 
califi cat în vederea acordării pri-
mului ajutor populaţiei afectate 
de temperaturile ridicate. .

cod galben
Unde găsiţi centrele de prim ajutor în caz de caniculă

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 29 iunie, 

radarele vor fi  amplasate, în 

municipiul Galaţi, pe străzile 

Oţelarilor și Calea Smârdan. 

Şoferii care au drum în judeţ vor 

fi  monitorizaţi pe DN 25, în zona 

localităţilor Piscu și Umbrărești, 

iar pe DN 26, în localităţile 

Tulucești și Măstăcani. Pe DE 

581, o autospecială cu radar va 

fi  amplasată pe raza localităţii 

Munteni, iar pe DJ 251, la Cuza 

Vodă și Costache Negri.          

. M. Constandache
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Gălăţenii din Ţiglina III, 
nemulţumiţi de 
desfiinţarea traseului 104

Traseul 104 face legătura 

cartierelor Micro 16 şi Micro 

17 sau Ţiglina III şi Ţiglina IV 

cu centrul oraşului. Iniţial, 

traseul mergea până în Bariera 

Traian, dar, pe 1 octombrie 

2021, a fost modifi cat, fi ind 

scurtat până în Centru. În 

prezent se confruntă şi cu 

o altă problemă, şi anume, 

inevitabila desfi inţare. 

Se pare că Primăria nu consi-
deră traseul 104 sufi cient de ren-
tabil, existând intervale de timp 
în care troleibuzul merge fără 
călători, Consiliul Local urmând 
să se pronunţe miercuri asupra 
desfi inţării acestuia, alături de 
alte modifi cări privind activita-
tea Transurb, despre care deja 
am scris. Iar, pentru că părerea 

oamenilor contează pentru noi, 
i-am întrebat pe călătorii de pe 
traseul cu pricina despre desfi in-
ţarea lui, primind următoarele 
răspunsuri: 

  Gabriela, asistent medical :
„Nu sunt de acord cu această de-
cizie. În acest cartier locuiesc în 
majoritate vârstnici, iar pentru ei 
acest traseu este foarte important. 
Este legătura acestor oameni cu 
diferite cabinete medicale şi pen-
tru bătrâni este difi cil să urce şi 
să coboare în diferite mijloace de 
transport. Şi pentru elevi este o 
problemă. Deci, repet, nu sunt de 
acord cu această decizie.“

 Viorica, asistent medical , a 
susţinut aceeaşi părere, dar a adă-
ugat: „Şi cum se va înlocui acest 
traseu? Acum e ok, dar în septem-
brie ce o să facem? Iar e vitregită 

această zonă din punct de vedere 
al mijloacelor de transport? Nu, 
nu sunt de acord cu desfi inţarea 
traseului!“ 

Larisa, instructor educa-
tor : „Sunt complet împotriva 
acestei decizii! Aici, în carti-
er, avem doar câteva mijloace 
de transport şi ei vor să scoată 
unul? Păi aşa rămânem doar cu 
două trasee, 37 care e un traseu 
foarte scurt şi e asigurat de un 
autobuz foarte mic, şi 9, care va 
fi  foarte aglomerat. Am uitat de 
pandemie? Ne vom sufoca unii 
lângă alţii!“ 

 Maria, pensionară : „Păi noi ce 
o să facem? Cum o să mai mergem 
la doctori? Ori la magazine pen-
tru a ne face cumpărăturile?“ 

 Stela, pensionară , a adăugat: 
„Cum mai mergem la rudele în-

gropate în cimitir? Cum o să mai 
ajungem la cimitir să aprindem o 
lumânare? Că noi nu mai putem 
merge pe jos distanţe lungi. Şi e 
difi cil să urcăm dintr-un autobuz 
într-altul!’’ 

Per total, toate opiniile împăr-
tăşite au fost negative. Opinia mea 
e că nu ar fi  benefi că această de-
cizie, deoarece, în afara faptului 
că troleibuzul este un mijloc de 
transport care nu poluează, este şi 
necesar. Acest traseu nu este sin-
gurul care va fi  desfi inţat, traseele 
12 şi 29 urmând să aibă aceeaşi 
soartă. Întrebarea cea mai mare 
este: dacă deplasarea zilnică a 
oamenilor importanţi ai oraşului 
ar depinde de traseul 104, oare ce 
părere ar avea despre desfi inţa-
rea acestuia? . Andrei Stoian - 

elev, foto Andrei Stroe

CE PĂRERE AU CĂLĂTORII DESPRE MODIFICĂRILE DE LA TRANSURB  .  OPINII

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

Secţia Acvariu din cadrul 
Complexului Muzeal de Ştiinţe-
le Naturii „Răsvan Angheluţă“ 
Galaţi va marca Ziua Dunării, 
sărbătorită pe 29 iunie, cu o serie 
de activităţi specifi ce, în cadrul 
cărora publicul va interacţiona 
activ cu specialiştii muzeului. 
Astfel, astăzi, începând cu ora 
10,00, la parterul muzeului, vi-
zitatorii vor putea participa la o 
prezentare ştiinţifi că, intitulată 

„Patrimoniul natural al Dunării: 
peştii migratori“, susţinută de 
dr. Gabriela Grigoraş, coordona-
toarea Secţiei Acvariu, care va 
aprofunda, cu materiale docu-
mentare, tematica referitoare la 
migraţia peştilor în Dunăre. De 
la ora 12.00, muzeografa Mariana 
Luca va susţine în faţa publicului 
o lecţie inedită: „Structuri exos-
cheletice şi endoscheletice ale 
peştilor din Dunăre. Rolul lor în 
studiul peştilor“. Practic, va fi  pre-
zentată o minicolecţie de piese de 
exoschelet şi endoschelet ale unor 

specii de peşti specifi ce Dunării. 
Manifestările dedicate Dunării 
la Complexul Muzeal de Ştiinţe-
le Naturii Galaţi se vor încheia 
cu o prezentare interactivă în 
spaţiul Acvariului (în intervalul 
13,00 - 15,00), intitulată „Specii 
de peşti din bazinul românesc al 
Dunării“, susţinută de muzeograf 
Marcela Roşca, în care va fi  pusă 
în evidenţă colecţia vie a Acvariu-
lui, cu informaţii despre sturionii 
din bazinul Dunării (relicte pon-
to-caspice periclitate), miracolul 
migraţiei anghilei etc. .

eveniment     
Ziua Dunării, sărbătorită

la Complexul Muzeal de Ştiinţele Naturii

La Galaţi, 
ecologizare 
de Ziua 
Dunării

 EXPOZIŢIE DE 

NAVOMODELE
INEDIT. În perioada 27 

iunie - 3 iulie, în incinta Shopping 

City Galaţi va avea loc o expoziţie 

captivantă de navomodele ma-

chete, care este amplasată în 

zona scărilor rulante de la parter. 

Expo natele fac parte din colecţia 

personală a lui Vică Tănase, un 

gălă ţean talentat care a creat cu 

migală fi ecare componentă a 

navelor. Expo ziţia este organizată 

pentru a celebra Ziua Dunării din 

29 iunie.  .Daniela Stratulat 

CAMPANIE. Miercuri, 29 iunie, 

pentru a sărbători Ziua Dunării, Gloria 

Education Foundation, în parteneriat cu 

Primăria Municipiului Galaţi, organizează 

campania de ecologizare „ECOu pentru 

o Dunăre Curată“. Începând cu ora 15,00, 

gălăţenii sunt invitaţi să participe la reci-

clarea şi colectarea selectivă a deşeurilor. 

Punctul de întâlnire este la Trecere Bac şi 

toate materialele necesare sunt asigurate 

de organizatori. De asemenea, participanţii 

vor avea acces la un foişor folosit ca staţie 

de hidratare şi energizare. . Bianca 

Sîmpetru, elevă
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Ce program de funcţionare 
au toboganele 
de la Plaja „Dunărea“
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Pe reţelele de socializare au 

fost exprimate numeroase 

nemulţumiri și semne de 

întrebare privind Plaja 

"Dunărea“. Tocmai de aceea 

am încercat să afl ăm de ce 

toboganele nu funcţionează pe 

toată durata zilei și ce condiţii 

trebuie îndeplinite pentru a fi  

pornite.

"Echipamentele din subteran 
care acţionează toboganele ne-
cesita pauză, pentru că se supra-
încălzesc. Sunt două pauze de 
câte 30 de minute, pe parcursul 
zilei, conform recomandărilor 
producătorului. Programul și 
pauzele sunt afi șate la turnul de 
acces spre tobogane“, ne-a expli-
cat Dragoș Magearu, directorul 
general al SC Gospodărire Urba-
nă, societate care administrează 
Plaja "Dunărea“. Pauzele sunt la 
orele 13.00 și 16.00.

Managerul a respins acuzaţia 
că toboganele nu pornesc decât 
dacă sunt o sută de clienţi în 
incintă. "Am pornit toboganele 
și când am avut 40 de oameni 
toată ziua. Au mai fost proble-

me tehnice, când s-a rupt un 
robinet din PVC care alimenta 
toate toboganele și atunci au 
fost într-adevăr închise până la 
ora 12.00, când am reușit să fi -
nalizăm reparaţia și să înlocuim 

robinetului. Dar în rest funcţio-
năm conform programului sta-
bilit în baza recomandărilor de 
la producătorul instalaţiilor“, 
ne-a explicat directorul Magea-
ru. .

PAUZE IMPUSE DE PRODUCĂTOR  .  NEMULŢUMIRI

 FINANŢARE 

PENTRU 

„DANUBE ROCK 

SOUNDS“
FESTIVAL. Aprobarea 

fi nanţării nerambursabile de la 

bugetul local al municipiului Galaţi 

pentru activităţile culturale din 

cadrul proiectului „Danube Rock 

Sounds“, organizat de Asociaţia 

Star Education, va fi  supusă votului 

consilierilor locali la ședinţa de 

miercuri, 29 iunie 2022. În contract 

este prevăzută alocarea sumei 

de 50.000 de lei pentru acest 

festival, care, la fel ca anul trecut, 

ar urma să se desfășoare la Plaja 

„Dunărea“, în perioada 16-18 

septembrie. Potrivit documentelor, 

pe afi ș vor fi gura nume ca: Viţa 

de Vie, The Mono Jacks, byron, 

Eyedrops, Pinholes, Zdob și Zdub, 

Dimitri’s Bats, Trooper și Amateus. 

Elevii care au încheiat anul școlar 

cu media 10,00, precum și cei 

care au obţinut 10,00 la Evaluarea 

Naţională și la Bacalaureat vor 

primi invitaţii. De asemenea, sunt 

pregătite invitaţii și pentru refugiaţii 

din Ucraina stabiliţi în Galaţi. La 

festival sunt așteptaţi între 3.500 și 

5.000 de spectatori.  . A.M. 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Ultimele 24 de ore au adus o 
scădere semnifi cativă, cu aproa-
pe 200, a numărului de refugiaţi 
înregistraţi la cele două puncte 
de tranzit de pe raza judeţului Ga-
laţi. Astfel, mai puţin de 500 de 
ucraineni au trecut graniţa, con-
form Poliţiei de Frontieră Galaţi, 
care a raportat că fl uxul cel mai 
mare, de 359 de persoane, s-a în-
registrat prin vama de la Galaţi, 
în timp ce pe la Oancea au intrat 
în ţară 134 de persoane. Astfel, 
493 este numărul total de refu-
giaţi ajunși în ultimele 24 de ore 
în judeţul nostru.

Oamenii sosiţi în ultima zi nu 
au cerut azil, motiv pentru care 
nu au ajuns în Centrul pentru 
Refugiaţi, unde luni erau dispo-
nibile 214 locuri. În același timp, 
numărul ucrainenilor cazaţi în 
spaţiile puse la dispoziţie de auto-
rităţi a rămas aproximativ același. 
Astfel, marţi, 28 iunie, la blocul 
M11 erau 114  refugiaţi. La Baza 
"Siderurgistul“ erau 17 refugiaţi, 

pe cele 150 de locuri, la Centrul 
social comunitar Șendreni erau 
libere toate cele 30 de locuri dis-
ponibile, la căminele studenţești 
se afl au 161 de refugiaţi pe cele 
592 de locuri disponibile, iar la 
internatele și sălile de sport erau 
ocupate 56 de locuri din 407. La 
pensiuni și ONG-uri erau ocupate 
84 de locuri din 491. Tabăra mo-
bilă de pe Stadionul "Dunărea“, 
cu 402 locuri, era în continuare 
goală.

În ultimele 24 de ore, struc-
turile teritoriale ale IGI Galaţi 
au eliberat 15 permise de protec-
ţie temporară pentru cetăţenii 
ucraineni. .

migraţie
Numărul refugiaţilor ucraineni 
a scăzut cu aproape 200

274,0955UU

gram aur

4,8931OO

franc elveţian gra

4,6715 UU
dolardola

4,9457UU

euro

ANCA SPÂNU  
anca@viata-libera.ro 

Muzeul de Artă Vizuală Galaţi 
şi KineDok România vă invită să 
luaţi parte, joi, 30 iunie, de la ora 
18,00, la proiecţia fi lmului „Culo-
rile lui Tobi“, o producţie Ungaria, 
2021, în regia Alexei Bakony.

Éva și familia ei trăiesc într-un 
mic sat din Ungaria. Copilul său 
de 16 ani a realizat recent că este 
transgender, continuându-și viața 
sub numele Tobi. După șocul 
inițial, întreaga familie se solidari-
zează și îl susține. Cu toate acestea, 
Éva suferă în liniște, din cauza ide-
ii că și-a pierdut fi ica pe care a cres-
cut-o. Tobi este hotărât să continue 
tranziția, iar Éva se străduiește să 
fi e mama de care fi ul ei are nevoie. 

„Culorile lui Tobi“ este o poveste 
profundă despre eliberare și accep-
tare. Regizoarea Alexa Bakony este 
un documentarist maghiar inova-
tor, cu trei documentare la activ. 
Ea și-a obținut diploma în 2017 la 
Universitatea de Artă Teatrală și 
Cinematografi că din Budapesta. 
Scurtmetrajele ei au fost lansate 
la multe festivaluri din întreaga 
lume.

Primul său lungmetraj do-
cumentar, „Colors of Tobi“, este 
susținut de Institutul Sundance 
și Institutul Național de Film din 
Ungaria.

La obişnuita discuţie de la 
fi nalul proiecţiei va participa, 
drept invitat special, Florin Bu-
huceanu, preşedintele Asociaţiei 
ACCEPT România.  .

invitaţie
„Culorile lui Tobi“ -                    
proiecţie KineDok la Galaţi
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Poveşti de succes 
ale „zeciştilor“ 
de la Bacalaureat

 ROXANA ARTENE PENCIU 
roxana@viata-libera.ro 

N
u e puţin lucru 
să reuşeşti să 
promovezi exame-
nul de Bacalaureat 
cu medie maximă. 

E un efort uriaş de învăţare, dar 
şi o supravieţuire într-un război 
al nervilor întinşi la maximum. 
Cu toţii avem de învăţat de la cei 
care au reuşit să fi e campionii 
generaţiei lor. Citiţi-le poveştile 
cu luare aminte, sunt sursă de 
motivaţie şi o asigurare că poţi 
să-ţi atingi visurile prin muncă 
susţinută şi constantă. Astăzi 
veţi face cunoştinţă cu şase 
dintre cei zece absolvenţi cu 
medie maximă la Bac, liceenii 
din Galaţi. Urmează ca în zilele 
următoare să-i prezentăm şi pe 
cei din Tecuci.

Miruna Roşu: „Am vrut 
să-mi demonstrez că pot 
fi  de 10“

Miruna Roşu, de la Colegiul 
Naţional „Vasile Alecsandri“, şi-a 
dorit să ia 10,00 la Bacalaureat şi 
şi-a atins ţinta. „Media mea în cei 
patru ani de liceu a fost 9,99. Am 
vrut să-mi demonstrez că pot fi  
de 10,00. Şi am reuşit. Am mun-
cit constant pentru asta şi nu am 
lăsat nimic să-mi scape. Am şti-
ut toate subiectele. De aceea, pe 
mine nu m-a luat prin surprinde-
re că la Română s-a dat iar Cara-
giale“, povesteşte Miruna.

Recunoaşte că, ocupată cu în-
văţatul, nu prea a avut timp liber, 
dar a fost un lucru asumat, pen-
tru că asta îi place cel mai mult 
să facă: să studieze.

„Am avut şi norocul să am o 
clasă foarte bună, cu olimpici şi 
copii foarte dedicaţi studiului, 

aşa ne-am motivat şi încurajat 
unii pe alţii să vrem cât mai mult 
de la noi. Toţi avem nişte rezul-
tate de excepţie“, spune Miruna, 
care a fost olimpică naţională la 
Matematică.

Ea îşi doreşte să urmeze cursu-
rile Facultăţii de Matematică-In-
formatică din Braşov, deoarece îi 
place foarte mult muntele şi ora-
şul şi vrea să se stabilească acolo. 
E recunoscătoare profesorilor şi, 
mai ales, părinţilor, pentru că, 
spune ea, „în spatele unui elev de 
10,00 stau nişte părinţi de 10“.

Andrei Aurică: „Vreau 
să lucrez în domeniul 
construcţiilor“

Cu 10 la Bacalaureat, Andrei 
Aurică, de la Colegiul Naţional 
„Vasile Alecsandri“, este deja 
considerat admis la Ingineria 
Instalaţiilor în Construcţii. „Îmi 

place să văd că rămâne ceva de pe 
urma mâinilor mele. Îmi place 
să construiesc de mic. Aveam pe 
la doi ani o cutie mare de Lego 
şi m-am tot jucat cu ea. Am vrut 
ceva practic în viaţă, iar profi lul 
ales mi se pare că-mi va deschide 
mai multe drumuri“, spune An-
drei. El consideră că reţeta suc-
cesului este să înveţi constant 
şi să îmbini utilul cu plăcutul. 
„Am învăţat în toţi anii de liceu, 
am o medie de 9,97, dar m-am 
şi distrat. Am avut prieteni. Am 
făcut sport. E foarte important 
să faci sport în perioadele în 
care înveţi intens. Deşi nu am 
mai reuşit să merg la fotbal, aşa 
cum obişnuiam, am mers la sală. 
Nu ai cum să te eliberezi după 
ce stai 12 ore pe scaun să înveţi, 
dacă nu faci sport. Sportul te aju-
tă şi mental, şi fi zic“, mai spune 
Andrei. >

Miruna Roşuu Andrei Auricău Andreea Costeau
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Ana Teodora Grigore: 
„Psihiatria, o călătorie 
fascinantă“ 

Pentru Ana Teodora Grigore, 
absolventă a Colegiului Naţional 
„Costache Negri“, media 10,00 
la Bacalaureat a fost o adevărată 
surpriză. Deşi a muncit şi a învă-
ţat constant în cei patru ani de 
liceu, consideră că a avut şi noroc, 
mai ales că a dat examene la dis-
cipline unde corectarea e destul 
de subiectivă. „Eu dau examen la 
Facultatea de Medicină şi m-am 
pregătit în principal pentru ad-
mitere. Bacalaureatul a căzut pe 
locul al doilea. De aici şi surpriza 
mea“, mă lămureşte ea.

Personalitate complexă, s-a 
decis greu asupra drumului pe 
care să-l aleagă. Şi-ar fi  dorit şi 
ceva umanist. Dar a ales Medi-
cină şi ar vrea să facă Psihiatrie, 
pentru că e o ramură complexă, 
în care se îmbină umanismul şi 
ştiinţa, deopotrivă: „Pacientul e 
abordat din mai multe unghiuri. 
De aceea, Psihiatria e o călătorie 
fascinantă. Pe lângă partea care 
ţine de diagnostic şi tratament, 
partea ştiinţifi că, există şi o par-
te care presupune apropierea de 
intimitatea pacientului. De me-
canismele sale lăuntrice. Ceea 

ce e foarte frumos şi interesant“, 
explică viitorul medic.

Aceasta are şi un mesaj pentru 
colegii săi mai mici: „Să aibă grijă 
de sănătatea lor şi să fi e exact cine 
vor ei să fi e. Să nu se lase infl u-
enţaţi de anturaj, pentru că ştiu 
din experienţă proprie că sunt oa-
meni care-i vor iubi exact pentru 
ceea ce sunt, nu pentru cum vor 
alţii să-i schimbe“.

Andreea Costea: 
Bacalaureatul de 10, 
admitere sigură la Drept

Andreea Costea, absolventă a 
Colegiului Naţional „Costache Ne-
gri“, a cochetat mult cu ideea de a 
da la Psihologie. În clasa a XII-a s-a 
decis că vrea să dea la Drept, iar 
una dintre cele mai sigure varian-
te de admitere acolo era o medie 
foarte mare la Bacalaureat. „La 
Iaşi, la Drept, admiterea este 50 la 
sută bazată pe Bacalaureat şi 50 
la sută media din cei patru ani de 
liceu. Eu am o medie de 9,77 în li-
ceu, aşa că am tras să obţin cât mai 
mult la Bacalaureat, dar nu mă aş-
teptam să fi e chiar 10,00“, spune 
Andreea. Recunoaşte că a muncit, 
dar şi-a şi lăsat timp pentru relaxa-
re, acesta fi ind echilibrul cel mai 
bun pentru a avea succes. „Sunt o 

fată căreia îi place să iasă cu prie-
tenii, să asculte muzică, să meargă 
la un fi lm sau să citească ceva. O 
fată normală. Şi nu mi-am refuzat 
nici aceste lucruri normale pentru 
un tânăr“, încheie ea.

Cristina Milea: „Am slăbit 
opt kilograme“

Cristina Milea, absolventă a 
Colegiului Economic „Virgil Mad-
gearu“, este probabil prima elevă 
cu 10,00 la Bacalaureat a colegiu-
lui, după mult timp. Recunoaşte 
că a muncit pe brânci tot anul, dar 
şi că nu ar fi  avut succesul acesta 
dacă nu ar fi  învăţat constant şi în 
timpul celor patru ani de liceu.

„Mi-am dorit media 10,00 la 
Bacalaureat, pentru că vreau să 
intru la Drept la Galaţi şi să am 
şi bursă de excelenţă. Pe viitor 
vreau să intru în Magistratură. 
Îmi place dreptatea şi voi rămâne 
în România“, spune ea.

Clasa a XII-a a fost o piatră de 
încercare pentru ea, a slăbit chiar 
8 kilograme de la stres. Dar şi-a 
spus că, dacă va reuşi să ia notă 
maximă la Bac, va reuşi şi la Ma-
gistratură, unde nu intră oricine. 
Cristina a dovedit şi cu alte ocazii, 
însă, că este capabilă. Este şefă de 
promoţie şi a câştigat premii la 

concursuri naţionale de matema-
tică şi contabilitate.

Delia Florina Bălan: 
„Vreau să îngrijesc 
animalele sălbatice“

Tot dorinţa de a obţine o medie 
cât mai mare la Bac a fost şi motiva-
ţia Deliei Florina Bălan, de la Cole-
giul Naţional „Al. I. Cuza“. Pentru 
ea, zecele nu a fost o surpriză, se aş-
tepta să primească răsplata pentru 
munca depusă în toţi cei 12 ani de 
şcoală. Îşi doreşte să dea la Medici-
nă Veterinară la Iaşi, unde se intră 
pe baza mediei de la Bacalaureat şi 
a mediei generale din liceu şi unde 
este o concurenţă foarte mare. De 
aceea s-a luptat pentru notă maxi-
mă şi a şi reuşit.

„Îmi plac animalele şi visez să 
lucrez în acest domeniu de mică. 
Facultatea e doar un pas. Vreau 
să lucrez undeva în străinătate, 
cu animalele sălbatice dintr-o re-
zervaţie sau parc natural. Exact 
ca la Animal Planet.“ Delia şi-a 
descoperit recent şi un plan de 
rezervă. Cum este pasionată de 
desen, a învăţat de pe internet 
să facă tatuaje şi vede o posibi-
lă carieră şi în acest domeniu, 
dacă nu va reuşi să îngrijească 
animalele sălbatice. .

CAMPIONI
www.viata-libera.ro Opinii
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competiţii
Final fi erbinte în campionatul Ligii a V-a

În Liga a V-a de fotbal au mai 
rămas de disputat meciurile unei 
singure etape, dar situaţia din 
fruntea clasamentului nu este de-
loc lămurită. 1. ACS Lascăr Schela 
73 puncte (116-29), 2. Siretul Cos-
meşti 73 p (95-25), 3. Luceafărul 
Bereşti 61 puncte. 

Duminică, cele două formaţii 
din frunte au încheiat cu victo-
rii, rămânând ca departajarea 
(eventual la golaveraj, în ultimă 
instanţă) să se decidă în viitorul 
weekend. 

Iată rezultatele celor două me-
ciuri în care au fost implicate for-
maţiile din frunte: Lascăr Schela 
- Flacăra Pechea 3-0 (marcatori: 
Adrian Păpăruş 2, Breb) şi Siretul 
Cosmeşti - Foresta Şendreni 1-0 

(Bejan). Cele două formaţii învin-
gătoare au evoluat în următoare-
le alcătuiri. 

ACS Lascăr Schela: Vida - V. 
Ifrim, Mocănelu, Petcu, Negules-
cu, Hilohe, Marian Morun, I. Uşu-

relu, Radu, G. Uşurelu, Breb. Au 
mai jucat: Păpăruş, Munteanu, 
Lupoaie, I. Ifrim şi Marcel Morun 
(antrenor, Maricel Uşurelu). 

Siretul Cosmeşti: Mihalache 
- Pachiu, Alupei, Fl. Bârlădeanu, 

Ciobotaru, Rarinca, I. Bârlădea-
nu, Anghel, Stroi, Mocanu, Bejan. 
Au mai intrat: Gogotă, Tătaru, 
Mircea, Ghidibac (antrenor, Ma-
rian Alupei). 

În ultimele meciuri, din week-
end, Schela va juca la Prutul Vlă-
deşti, iar Cosmeştiul la Viitorul 
C. Negri. 

Iată rezultatele înregistrate 
în celelalte partide: Inter Tudor 
Vladimirescu - Viitorul Frumuşi-
ţa 4-3, Şoimii Folteşti - Prutul Vlă-
deşti 3-3, Zorile Griviţa - Viitorul 
C. Negri 1-1, Voinţa Cişmele - Sire-
tul Piscu 8-2 şi două neprezentări, 
Avântul Matca - ACS Inter Tudor 
Vladimirescu 3-0 şi Luceafărul 
Bereşti - Mălina Smârdan 3-0. 
. Gh.Arsenie

Unirea 
Braniştea -                   
planuri 
pentru 
Liga a III-a
 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Recent promovată în cel de-

al treilea eşalon fotbalistic, 

formaţia Unirea Braniştea 

are planuri îndrăzneţe pentru 

următoarele sezoane. 

La Braniştea a prins contur 
un proiect deosebit în urmă cu 
aproape un an, iar de atunci as-
censiunea a curs de la sine: câşti-
garea campionatului judeţean cu 
victorii pe linie, câştigarea „Cu-
pei României“ - faza judeţeană şi 
califi carea la faza regională, plus 
promovarea în Liga a III-a după 
barajul cu Victoria Traian (5-2, la 
general). 

 Planurile pentru noul sezon 
au demarat imediat, iar Unirea 
Braniştea doreşte să fi e o echi-
pă solidă în ediţia următoare de 
campionat, cu o strategie bine 
pusă la punct pentru următorii 
trei ani.

„Suntem foarte bucuroşi că 
am reuşit să promovăm, ne-
am îndeplinit toate obiectivele. 

Acum vin noi provocări, mult 
mai mari, pe care ne dorim 
să le abordăm cumpătat şi cu 
foarte multă atenţie. În primul 
sezon din Liga a III-a dorim să ne 
clasăm undeva pe locurile 5-6, iar 
în următorii doi ani să ne luptăm 
să prindem locuri de play-off. Nu 
se pune problema acum de pro-
movare în Liga a II-a, pentru că e 
nevoie să ne consolidăm din mai 
multe puncte de vedere până să 
facem acest pas“, ne-a spus Vali 
Vrânceanu, managerul general 
al clubului.

 Doi jucători importanţi 
pleacă de la echipă 

Echipa din Braniştea se va des-
părţi de o serie de jucători, iar doi 
dintre aceştia şi-au manifestat 
deja intenţia de a pleca, din ca-
uza planurilor extra-fotbalistice 
pe care le au. Este vorba despre 
fundaşul Ruben Codreanu, care 
şi-a găsit un job stabil, plus Cos-
min Stoian, care va pleca din 
România. 

„Sunt două pierderi importan-
te, dar cu siguranţă ne vom întări 

în această perioadă. Vom aduce 
un portar, un fundaş central, un 
mijlocaş şi un atacant. Practic, tot 
axul central. Suntem în discuţii 
şi cu Oţelul, în acest sens. La Liga 
a III-a se joacă şi cu trei juniori în 
teren, capitol la care în mod cert 
trebuie să ne îmbunătăţim lotul“, 
a punctat Vali Vrânceanu.

 Ca şi făcut pare a fi  împru-
mutul lui Gabi Ursu de la Oţelul 
către Unirea Braniştea, în vreme 
ce Denis Andrei Custov (Spor-
ting Juniorul Vaslui) a semnat 
deja cu echipa pregătită de Ionuţ 
Niculcea.

 De săptămâna viitoare, 
în „Cupa României“ 

Perioada de vacanţă la Braniş-
tea este compromisă din cauza 
meciurilor din "Cupa României“, 
la fel cum şi perioada de pregătire 
va suferi modifi cări faţă de ceea 
ce şi-a propus stafful tehnic. Ast-
fel, conform tragerii la sorţi, Uni-

rea Braniştea a fost repartizată în 
faza regională a "Cupei României“ 
în Grupa B, unde va da peste Vo-
inţa Lanurile (jud. Buzău) şi Pes-
căruşul Sarichioi (Tulcea). Primul 
meci este programat pe 6 iulie, la 
Schela, cu Voinţa Lanurile, iar al 
doilea, în deplasare, cu Pescăru-
şul Sarichioi, la trei zile distanţă. 
În cazul în care va câştiga grupa, 
Unirea Braniştea va întâlni învin-
gătoarea din Grupa A: Axiopolis 
Cernavodă (echipă antrenată de 
Petre Grigoraş), Victoria Traian 
(adversara de la baraj) şi Victoria 
Gugeşti. 

 Altfel, cum baza sportivă de la 
Braniştea se afl ă încă într-o fază 
de modernizare, ce va dura cel 
puţin până în primăvara anului 
următor, Unirea va juca meciuri-
le de pe teren propriu din Liga a 
III-a, cel mai probabil, la Schela. 
Alte variante luate în calcul sunt 
Stadionul "Oţelul“ sau Stadionul 
"Portu Roşu“. .

VACANŢĂ SCURTĂ, MUNCĂ MULTĂ  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean

 RELAŢIE. Şi între arbitri 

poate exista dragoste, nu-i aşa? 

Deunăzi, doi arbitri gălăţeni au 

condus un meci din Liga a IV-a. 

Programarea celor doi, Ionuţ 

Constantinescu şi Alexandra 

Ivan, nu a fost întâmplătoare, 

pentru că între cei doi tineri există 

şi o altfel de relaţie decât cea de 

colegialitate. Chiar una strânsă, 

de vreme ce este vorba despre 

iubire. Altfel, Ionuţ este arbitru de 

Liga a III-a, iar Alexandra - arbitru 

asistent şi ambii bat la porţile 

promovării într-o ligă superioară. 

În plus, Alexandra încă mai joacă 

fotbal în Liga a II-a, la echipa 

Navobi Iaşi, după ce a făcut o 

frumoasă carieră la Galaţi. 

BOX. Sala Clubului Sportiv 

Kodako a găzduit întrecerile Tur-

neului Internaţional de box pentru 

juniori „Gheorgheni Open“, cu 

participarea unor pugilişti din 12 

ţări. Concurând în cadrul catego-

riei 50 kg, gălăţeanul Daniel Mihai 

Irofte a câştigat fi nala în faţa unui 

sportiv din Azerbaidjan, după ce 

înregistrase alte două succese. 

Mai mult, alt elev al antrenorului 

emerit Costel Burlacu a înche-

iat turneul pe locul al doilea, 

recunoscându-se învins în fi nală 

de un pugilist grec, deţinător al 

titlului de campion european al 

categoriei.  .

Cu 
dragoste, 
fără fl uier 
şi fanion!

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Trei 
categorii 
de juniori, 
la Govora

ACŢIUNE. Săptămâna trecută 

aproape 500 de juniori din întreaga ţară 

s-au afl at la Govora, la turneul fi nal or-

ganizat de FRF, pentru categoriile Under 

11, 12, 13. Au avut loc acţiuni de selecţie 

pe parcursul a şase zile, prilej pentru 

antrenori de a-i vedea la lucru pe aceşti 

viitori fotbalişti. Din Galaţi au fost pre-

zenţi opt juniori, patru la U12 şi tot atâţia 

la U13, reprezentând cluburile ACS Juni-

or, Şcoala de Fotbal Oţelul, LPS Galaţi, 

Şoimii Dunăreni şi Fortuna. Participanţii 

au fost recompensaţi cu tricouri, medalii 

şi diplome. . Gh. Arsenie

Jucătorii echipei ACS Lascăr Schela u



29 IUN 2022 9www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi E

C
O

N
O

M
IE

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 fi
 r

m
e
lo

r

85 de şomeri gălăţeni 
„au dat lovitura“ la bursă
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 La o lună de la desfășurarea, 

în municipiile Galaţi și Tecuci, 

a Bursei generale a locurilor 

de muncă, Agenţia Judeţeană 

pentru Ocuparea Forţei de 

Muncă (AJOFM) Galaţi a 

făcut bilanţul angajărilor, pe 

baza rezultatelor comunicate 

de fi rmele participante la 

evenimentul din 20 mai. Raportat 

la numărul celor care au venit 

să-și caute de muncă, procentul 

angajărilor nu este deloc mare, 

undeva pe la 7,7 la sută. 

Din cei aproximativ 1.100 de 
gălăţeni care au fost intervievaţi 
la bursă, 204 au fost selectaţi pen-
tru o eventuală angajare, iar 85 

au și fost încadraţi, în decursul 
următoarelor 30 de zile. Pe loc 
fuseseră angajaţi doar doi. 62 de 
persoane și-au găsit loc de muncă 
la bursa organizată în municipiul 
Galaţi, iar 23, la cea din Tecuci. 
De menţionat este faptul că, din 
cei 85 de gălăţeni angajaţi, nouă 
sunt persoane cu handicap, cinci 
bărbaţi și patru femei, toţi din 
Galaţi. 

 Conform datelor AJOFM, din 
cei 85 de gălăţeni angajaţi, opt au 
studii superioare, 11 au absolvit 
învăţământul liceal și postliceal, 
51 au terminat școli profesionale 
și de ucenicie, iar 15 au opt clase 
sau mai puţin. 

 Cei mai mulţi dintre nou-an-
gajaţi, 35 la număr, au vârste în-
tre 35 și 45 de ani. Urmează cei de 
25-35 de ani (25 de persoane), cei 
peste 45 de ani (21 de persoane), 
iar cei mai puţini au până în 25 
de ani (patru angajaţi). 

82 dintre cei care au găsit loc 
de muncă erau șomeri fără niciun 
venit ofi cial, iar trei benefi ciau de 
indemnizaţie de șomaj. 

 Printre domeniile în care 
s-au făcut cele mai multe an-
gajări prin Bursa locurilor de 
muncă se numără industria 

alimentară, fabricarea calcula-
toarelor și a produselor electro-
nice, construcţii clădiri, servicii 
informatice, confecţii textile și 
activităţi de investigaţii și pro-
tecţie, metalurgie, lucrări de 
geniu civil. 

 Ca ocupaţii, cele mai multe 
angajări s-au făcut pentru con-
fecţioner cabluri și arbori de 
cabluri, manipulant mărfuri, 
muncitor necalifi cat, operator 
calculator, șef schimb, inginer 
producţie, bucătar, operator 
confecţii.

La bursă au participat și zece 
femei de origine ucraineană. Pen-
tru ele a fost asigurat translator 
din partea Instituţiei Prefectu-
lui, dar și din partea unui agent 
economic participant.  . foto

Marian Calestru

MULŢI VENIŢI, PUŢINI ALEȘI  .  AJOFM

 PESTE 130.000 

DE GĂLĂŢENI 

AU CONTRACTE 

INDIVIDUALE 

DE MUNCĂ
ITM. Conform informaţiilor 

furnizate de Inspectoratul Teritorial 

de Muncă (ITM) la solicitarea „Vieţii 

libere”, numărul contractelor de 

muncă individuale active în judeţul 

Galaţi era, la data de 5 iunie, 

de 130.311, cu 2.397 mai multe 

decât la începutul anului 2022. 

Din numărul total de contracte 

individuale, 106.320 erau cu normă 

întreagă și 23.991, cu timp parţial. 

Şi numărul acestora a crescut 

faţă de ianuarie 2022: în iunie sunt 

cu 663 mai multe contracte cu 

normă întreagă și cu 1.734 mai 

multe contracte cu timp parţial. 

Cele 23.991 de contracte cu timp 

parţial nu sunt echivalente cu 

numărul gălăţenilor care lucrează 

„part-time”, pentru că o persoană 

poate avea mai multe astfel de 

contracte, nu numai unul singur.  De 

asemenea, la începutul lunii iunie 

2022, la nivelul judeţului Galaţi erau 

active 649 de contracte colective 

de muncă, cu 17 mai multe faţă 

de cele 632 de CCM-uri care erau 

active la 1 ianuarie 2022. Au fost 

luaţi în calcul doar angajatorii care 

au sediul social în judeţul Galaţi, 

nu și cei care au aici doar puncte 

de lucru sau fac parte din reţele 

naţionale.  . C.L. 

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Administraţia Judeţeană a 
Finanţelor Publice (AJFP) Galaţi 
reamintește declaraţiile fi scale 
care se transmit obligatoriu elec-
tronic. Acestea sunt următoarele: 
 100  „Declaraţie privind obligaţii-
le de plată la bugetul de stat”,  101  
„Declaraţie privind impozitul pe 
profi t”,  120  „Decont privind ac-
cizele”,  205  „Declaraţie informa-
tivă privind impozitul reţinut la 
sursă, veniturile din jocuri de 
noroc şi câştigurile/pierderile 
din investiţii, pe benefi ciari de 

venit”,  207  „Declaraţie informa-
tivă privind impozitul reţinut la 
sursă/veniturile scutite, pe bene-
fi ciari de venit nerezidenţi”,  208  
„Declaraţie informativă privind 

impozitul pe veniturile din tran-
sferul proprietăţilor imobiliare 
din patrimoniul personal”,  300  
„Decont de TVA”,  301  „Decont 
special de TVA”,  307  „Declara-
ţie privind sumele rezultate din 
ajustarea/corecţia ajustărilor/
regularizarea TVA”,  311  „Decla-
raţie privind TVA colectată dato-
rată de către persoanele impoza-
bile al căror cod de înregistrare 
în scopuri de taxă pe valoarea 
adăugată a fost anulat conform 
art. 316 alin. (11) lit. a) -e), lit. g) 
sau lit. h) din Legea nr. 227/2015”, 
 390 VIES  „Declaraţie recapitula-
tivă privind livrările/achiziţiile/

prestările intracomunitare”,  394  
„Declaraţie informativă privind 
livrările/prestările şi achiziţiile 
efectuate pe teritoriul naţional 
de persoanele înregistrate în 
scopuri de TVA”,  710  „Declaraţie 
rectifi cativă”.

AJFP Galaţi precizează că, pen-
tru a considera depusă o declara-
ţie fi scală, contribuabilii trebuie 
să deţină o recipisă fără erori de 
validare.

Descărcarea declaraţiilor fi s-
cale se poate face de pe site-ul 
ANAF, Secţiunea Servicii online-
Descărcare declaraţii electroni-
ce. .

AJFP
13 declaraţii fi scale, transmise obligatoriu electronic

E-mailuri 
false 
în numele 
ANAF

ALERTĂ. Agenţia Naţională 

de Administrare Fiscală (ANAF) îi 

atenţionează pe contribuabili cu 

privire la e-mailuri false transmise în 

numele instituţiei, prin care aceștia 

sunt înștiinţaţi că au plăţi fi scale 

restante. „Pentru siguranţa dum-

neavoastră, vă sfătuim să nu des-

chideţi aceste e-mailuri, iar dacă 

au fost deschise, să nu accesaţi 

documentele anexate sau linkurile 

din conţinut“, avertizează ANAF, 

prin intermediul unui comunicat de 

presă.  . C.L.

82 DINTRE CEI 

CARE AU GĂSIT 

LOC DE MUNCĂ 

ERAU ȘOMERI 

FĂRĂ NICIUN VENIT 

OFICIAL
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Proiect nou de exploatare 
a gazelor naturale 
din Marea Neagră
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Prim-ministrul Nicolae Ciucă 

a declarat marţi că începerea 

producţiei de gaze în cadrul 

proiectului de dezvoltare gaze 

naturale Midia reprezintă un 

moment istoric, în contextul în 

care acesta va genera un miliard 

de metri cubi de gaze naturale 

anual.

"Este primul proiect nou de 
exploatare a gazelor naturale 
din zona românească a Mării 
Negre în ultimii 30 de ani, iar 
luna aceasta primele cantităţi 
de gaze au fost deja introduse pe 
piaţa autohtonă. România face 
astfel un pas decisiv pentru ga-
rantarea securităţii energetice, 

într-un moment de cotitură şi în 
contextul în care Europa şi pie-
ţele mondiale iau măsuri rapide 
pentru a-şi aproviziona cetăţenii 
şi economiile cu energie. Faptul 
că acest proiect va genera un mili-
ard de metri cubi de gaze natura-
le pe an înseamnă că vom ajunge 
să asigurăm 90% din necesarul 
de consum al României“, a spus 
premierul.

Nicolae Ciucă a menţionat că 
proiectul dovedeşte "capacitatea 
României de a găsi noi resurse 
şi soluţii într-o perioadă în care 
furnizarea de gaze naturale la ni-
vel mondial este ameninţată de 
războiul din Ucraina“.

"Începerea cercetărilor pen-
tru dezvoltarea altor proiecte de 
energie verde prin utilizarea in-
frastructurii deja existente se ali-

niază obiectivului Uniunii Euro-
pene de emisii zero până în anul 
2050 şi viziunii guvernamentale 
de dezvoltare a sectorului ener-
getic. Susţinerea investiţiilor în 
energie, abordarea pro-business
şi stabilitatea vor poziţiona 
România ca un actor regional 
important, capabil să asigure 
necesarul pentru consumul ce-
tăţenilor şi economiei şi chiar 
să devină furnizor de securitate 
energetică în regiune“, a spus 
premierul.

El a declarat că România acţio-
nează pe mai multe planuri. Ast-
fel, a invocat noua lege offshore, 
proiectele majore de investiţii de-
rulate de Transgaz, acordul aces-
tei companii cu Fondul de Inves-
tiţii al Iniţiativei Celor Trei Mări 
sau preluarea de către Romgaz a 

participaţiei în perimetrul Nep-
tun Deep. Totodată, premierul a 
precizat că Guvernul susţine pro-
iectele Nuclearelectrica şi a făcut 
referire la anunţul preşedintelui 
SUA, Joe Biden, privind alocarea 
unui grant în valoare de 14 mili-
oane de dolari pentru o nouă eta-
pă a programului de dezvoltare 
a reactoarelor modulare mici în 
România.

Nicolae Ciucă a mai precizat 
că România şi-a asumat tranzi-
ţia către energia regenerabilă şi 
îndeplinirea ţintelor de decarbo-
nizare și a subliniat că Guvernul 
este "puternic angajat“ în atinge-
rea obiectivului de a transforma 
România "din ţară dependentă 
de gazul rusesc în stat capabil să 
asigure stabilitatea energetică în 
regiune“. .

ETAPE ALE OBŢINERII INDEPENDENŢEI ENERGETICE  .  SOLUŢIE

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Coaliţia de guvernare va 
analiza în următoarea perioadă 
dacă este cazul să vină cu o altă 
măsură care să reducă efectiv 
preţul carburanţilor, dacă acea 
compensare de 50 de bani nu 
are impactul aşteptat, a afi rmat 
ministrul gălăţean al Economiei, 
Florin Spătaru, într-un interviu 
acordat Agerpres. Reducerea ta-
xelor încasate de stat nu va duce 

la ieftinirea carburanţilor, mai 
spune Spătaru, amintind că PSD 
a propus plafonarea tarifelor de 
la pompă.

Totodată, ministerul pregă-
teşte o schemă de ajutor de stat 
pentru industria prelucrătoare, 
existând interes din partea mai 
multor companii de a-şi reloca 
producţia în România, inclusiv 
din Rusia, Ucraina şi Belarus.

El a mai vorbit, în interviu, 
despre planurile de relansare 
a industriei de apărare, despre 

cum poate România deveni pro-
ducătoare de semiconductori, dar 
şi când va începe construcţia pri-
mei fabrici de baterii pentru vehi-
culele electrice din ţara noastră.

În context, Florin Spătaru 
crede că "România este o ţară 
atractivă, datorită unor elemen-
te foarte importante, precum 
stabilitatea energetică, reduce-
rea dependenţei de gazul rusesc 
prin adoptarea legii off-shore 
şi începerea investiţiilor în ex-
ploatări în sectorul on-shore şi 

off-shore pentru gaz, criteriul 
demografi c, resursa umană care 
poate fi  atrasă în diverse sectoa-
re de activitate, competenţa sau 
competitivitatea sistemului edu-
caţional românesc, în special în 
zona tehnică, foarte importan-
tă. De asemenea, dezvoltările de 
infrastructură pe care le avem, 
acest Master Plan care va da po-
sibilitatea unor zone care în mod 
tradiţional nu s-au dezvoltat co-
respunzător să înceapă să atragă 
din nou investiţii“. .

interviu
Florin Spătaru, despre reducerea efectivă a preţului carburanţilor

La podul 
peste Dunăre 
a fost montat 
ultimul tablier

BRĂILA. Conform debraila.ro, la 

podul suspendat de peste Dunăre a avut loc 

montarea ultimului segment de tablier metalic, 

cel de-al 86-lea. „Urmează etapa de sudură 

a tablierelor metalice, la începutul lunii iulie. 

După această etapă, urmează hidroizolarea 

și asfaltarea. Termenul asumat de fi nalizare 

a lucrărilor la pod este decembrie 2022“, a 

explicat inginerul Viorel Eșanu, responsabil cu 

monitorizarea lucrărilor din partea antrepreno-

rului. Acesta a adăugat că, după deschidere, 

din motive de siguranţă, pietonii și bicicliștii nu 

vor avea acces pe pod. Ulterior, informaţia a 

fost confi rmată de CNAIR.  . G.I.M.

 ADRIAN 

CHESNOIU 

A RĂMAS 

FĂRĂ IMUNITATE 

PARLAMENTARĂ
VOT. Plenul Camerei 

Deputaţilor a adoptat, marţi, 

proiectul de hotărâre pentru 

ridicarea imunităţii deputatului 

PSD Adrian Chesnoiu, cu 251 de 

voturi ”pentru” şi 25 ”împotrivă”. 

Două voturi au fost anulate.

Luni seară, Comisia juridică 

a Camerei Deputaţilor a dat 

raport favorabil pentru ridicarea 

imunităţii parlamentare a fostului 

ministru al Agriculturii.Pe 23 iunie, 

procurorul general a transmis 

Camerei Deputaţilor referatul DNA 

pentru exercitarea prerogativei 

de a cere urmărirea penală faţă 

de Adrian Chesnoiu, ministrul 

Agriculturii. Deputatul Adrian 

Chesnoiu a declarat că nu se 

va ascunde niciodată în spatele 

unei funcţii de demnitate publică, 

fapt pentru care a demisionat din 

funcţia de ministru al Agriculturii şi 

s-a autosuspendat din PSD. El a 

adăugat că va vota la vedere pentru 

încuviinţarea urmăririi penale şi 

că este nevinovat, potrivit news.

ro, primind aplauze din partea 

deputaţilor PSD. „Nu am comis 

nicio infracţiune de corupţie şi 

nicio altă faptă de natură penală. 

Sunt nevinovat şi asta voi dovedi la 

fi nalul suspiciunilor care planează 

la adresa mea. Rămân susţinătorul 

fermierilor şi agriculturii româneşti”, 

a completat Chesnoiu.  . G.I.M. 
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Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

Silvia Caraian 0731 960 090

 VÂNZĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Vând apartament una cameră, 

etaj 1, str. Siderurgiştilor. Telefon 

0720401907. (275173) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Ap. 2 camere, central, toate 

facilităţile, 56000 E, fără agen-

ţii. Tel. 0770701395. (275061) 

 • Vând apartament 2 came-

re, ICFrimu- Maşnitz, 4/4. Tel. 

0749709937. (275140) 

 • Vând 2 camere decomandate, 

etaj 1, cu centrală termică şi reno-

vat. Tel. 0749055169. (275166) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • Vând ap. 3 camere Complex 

Siretu. Tel. 0761453788. (275075) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (271889) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Casă P+1 la roşu, casă bătrâ-

nească, S-20X65, 5mp, com.

Independenţa, negociabil la faţa 

locului. 0727171195. (275146) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament 2 came-

re, semidecomandat, mobilat, 

Micro 19- vizavi Valmonele, cu-

rat. Rog seriozitate. 0754047547, 

0746139311. (275072) 

 • Închiriez apartament pe termen 

lung, 3 camere decomandate, 

modern mobilat. Tel. 0741112740 

(275128) 

 • Chirie 1p, 700 lei, toate condiţiile. 

Urgent. 0759163398. (275165) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren intravilan situ-

at în Vasile Alecsandri. Telefon 

0742896255. (275027) 

 • Vând teren 600 mp, str. Tecuci 

nr.227. 0748318989. (275105) 

 CUMPĂRĂRI  

TERENURI 

 • Cumpăr teren sau casă de-

molabilă în Galaţi. 0745380800 

(274730) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Angajez vânzătoare magazin ali-

mentar, Micro 17. Tel. 0746368247. 

(274789) 

 • Angajăm vânzătoare sau vân-

zător pentru magazin alimentar. 

Telefon 0722762743 (274883) 

 • Angajăm cofetar cu experien-

ţă. 0771096941. (274925) 

 • Angajăm agenţi pază, cu sau fără 

atestat, pentru spaţii comerciale 

din Galaţi. Telefon: 0751150239. 

(274944) 

 • Societate comerciala angajea-

za: muncitori califi cati si necalifi -

cati in productia metalurgica (ta-

bla foi, teava sudata si nesudata, 

profi le zincate) Pentru mai multe 

informatii, candidatii sunt rugati 

sa sune la numarul de telefon: 

0723470657. (274822) 

 • ANGAJAM ELECTRICIAN 

IN CONSTRUCTII! - 

0740177728 (274948) 

 • ANGAJAM PERSONAL 

PENTRU MONTARE 

PANOURI FOTOVOLTAICE- 

0740177728 (274949) 

 • SC MAGETO STEEL SRL 

ANGAJEAZA IN GALATI SUDORI. 

Salariu atractiv. TEL.0748918883 

(274955) 

 • SC angajeaza cofetar si ajutor 

de cofetar. Salariu motivant, 

conditii bune de munca. Tel.: 

0749223352 (274969) 

 • SC angajeaza tehnician elec-

tromecanic, electrician, lacatus 

mecanic. Salariu motivant. Tel.: 

0749223352 (274970) 

 • SC angajeaza brutar, patiser, 

muncitor necalifi cat in industria 

alimentara. Tel.: 0749223352 

(274971) 

 • SC angajeaza pizzar si ajutor 

bucatar. Tel.: 0749223352 

(274972) 

 • SC angajeaza sofer cat C+E cu 

atestat transport marfa. Curse 

zilnic tur-retur cu respectarea 

programului si a greutatii. Tel.: 

0749223352 (274973) 

 • SC angajeaza operator factura-

re. Tel.: 0749223352 (274975) 

 • SC angajeaza vanzatoare ma-

gazin alimentar. Program de lucru 

foarte atractiv. Tel.: 0749223352 

(274976) 

 • SC angajeaza inginer mecanic/

electromecanic. Tel.: 0749223352 

(274978) 

 • SC angajeaza inginer indus-

tria alimentara. Tel.: 0749223352 

(274979) 

 • SC angajeaza economist. Tel.: 

0749223352 (274980) 

 • Angajam lacatus mecanic de in-

tretinere si reparatii. Relatii la tel. 

0753311113 de luni pana vineri in-

tre orele 10:00 - 18:00. (275001) 

 • Angajam operator panifi catie 

cu sau fara experienta. Relatii 

la tel.0744828892 de luni pana 

vineri intre orele 10:00 - 18:00. 

(275003) 

 • Angajam operator banda. Relatii 

la tel.0744828892 de luni pana 

vineri intre orele 10:00 - 18:00. 

(275004) 

 • Societate comercială 

angajează bucătăreasă 

şi cameristă. 0740425775. 

(275022) 

 • Angajăm femeie de serviciu 

scări de bloc. 0723112233. 

(275023) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri), necalifi caţi, maşinist pod 

rulant, electricieni, sudori electric, 

sudori procedeu MIG-MAG, elec-

tricieni PRAM, instalatori, lăcătuşi. 

0744569046. (275054) 

 • Angajez electrician automati-

zări. 0745769838 (275060) 

 • Societate comerciala an-

gajeaza vopsitori, punct de 

lucru Santierul Naval Damen 

Galati. Salariu atractiv. 

Relatii de luni pana vineri la 

tel. 0757.065.426. (275067) 

   • Angajez vânzătoare cu ex-

perienţă la magazin alimentar. 

0751945171. (275100) 

• Caut urgent persoană pentru 

îngrijire bolnavă la pat, care 

locuieşte în Micro 18, lângă 

mag. Profi . Tel. 0744687634. 

(275081)

 • Angajam femeie de serviciu 

C.V. la tel/fax: 0236/334.101 sau 

e-mail: alexandru.invest@yahoo.

com (275090) 

 • Angajăm bucătar/ bucătă-

reasă pentru restaurant cu 

specifi c românesc. Program 

8 ore, duminica mereu închis. 

Tel. 0790462586. (275116) 

 • Societate de paza angajeaza. 

agent securitate, tehnician insta-

lare sisteme antiefractie, dispecer, 

sofer interventie, agent interven-

tie. Relatii la telefon : 0755050470. 

(275126) 

 • Angajez şofer basculantă 

C+E, 4000 lei. Tel. 0754405757. 

(275142) 

 • HPC angajeaza vopsitori, 

sablatori, polizatori si mun-

citori necalifi cati in dome-

niul naval. Relatii la telefon: 

0733688953 (275143) 

 • KAEFER angajea-

ză IZOLATORI NAVALI/ 

INDUSTRIALI pentru Tulcea. 

Relatii la telefon: 0723110298 

(275145) 

 • Restaurant angajeaza personal 

curatenie, bucatari si ospatari. 

0757490591 (275154) 

 • Firmă specializată angajea-

ză agenţi de securitate. Tel. 

0754878782, 0236322213. 

(275159) 

 • IANK SECURITY GUARD 

angajează agenţi securitate. 

0755124302. (275172) 

 • Societatea TO PREST 

CONSTRUCT SRL angajează 

sudor electric (cu certifi cat califi -

care). Probă practică: executarea 

unei suduri la sediul societăţii. Tel. 

0743041120. (275175) 

 • Angajez persoană pentru în-

grijire bătrân, în Micro 13B. Tel. 

0236420133. (275178) 

COMMERCIAL PROPERTY:

LAND AREA:

TOTAL BUILD AREA:
Str. Nicolae Balcescu
nr. 17B, Bl.V3A, parter

PRF MP 002545

 

PRF PVL 000056

A N U N Ţ 
Unitatea Administrativ-Teritorială COMUNA PISCU, judeţul Galaţi organizează concurs pentru ocuparea pe perioada 

nedeterminată a funcţiei contractuale de executie vacante de guard în cadrul Compartimentului Poliţie locală.

Concursul/examenul se desfăşoară la sediul Primăriei comunei Piscu, judeţul Galaţi şi va consta în trei etape: 
Selecţia dosarelor de înscriere, în cadrul căreia comisia de concurs are obligaţia de a selecta dosarele de a) 
concurs pe baza îndeplinirii condiţiilor de participare la concurs;
proba scrisă va avea loc în data de 21.07.2022, ora 10:00b) 
interviul va avea loc în data de 25.07.2022, ora 10:00c)  

Condiţii generale: 
a) are cetăţenia română, cetăţenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului 

Economic European şi domiciliul în România;
b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;
c) are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;
d) are capacitate deplină de exerciţiu;
e) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei 

medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
f) îndeplineşte condiţiile de studii şi, după caz, de vechime sau alte condiţii specifi ce potrivit cerinţelor postului 

scos la concurs;
g) nu a fost condamnată defi nitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra 

autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte 
de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei, cu 
excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.

Condiţii specifi ce:

studii generale;• 
să fi e atestat profesional conform Legii 333/2003 (atestat agent pază);• 
postul nu necesită vechime.• 

Condiţiile de desfăşurare a concursului, condiţiile de participare la concurs şi bibliografi a stabilită sunt afi şate la sediul 
Primăriei comunei Piscu, judeţul Galaţi  şi pe site-ul www.primaria-piscu.ro
Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 10 de zile de la data afi şării anunţului pentru ocuparea 
unui post vacant, respectiv până la data de 11.07.2022, ora 16.00 la sediul Primăriei comunei  Piscu, judeţul Galaţi 
şi vor conţine următoarele documente:

a) cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului autorităţii sau instituţiei publice organizatoare;
b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;
c) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, 

precum şi copiile documentelor care atestă îndeplinirea condiţiilor specifi ce ale postului solicitate de 
autoritatea sau instituţia publică; 

d) carnetul de muncă sau, după caz, adeverinţele care atestă vechimea în muncă, în meserie şi/sau în 
specialitatea studiilor, în copie; 

e) cazierul judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă 
incompatibil cu funcţia pentru care candidează;

f) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior 
derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate;

g) Curriculum Vitae.
Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul Primăriei comunei Piscu, judeţul Galaţi şi la nr. de telefon 0236/827529, 
secretar comisie concurs – Trandafi r Antoneta.

PRF MP 002544
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
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ANUNŢURI

 PIERDERI  

 • Pierdut act de concesiune nr. 

47 din 24.08.1998, pe nume-

le Culbeciu Lucreţia, Culbeciu 

Neculai, pentru locul de înhuma-

re din cimitirul „Sf. Lazăr”, sola N, 

parcela 3, rândul 3, locul 9, su-

prafaţă 7,50 mp. Se declară nul. 

(275163) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 

7389 din 1974, pe numele Barbu 

Constandache, pentru locul de 

înhumare din cimitirul Eternitatea, 

parcela 29, rândul 4, locul 9, su-

prafaţă 3 mp. Se declară nul. 

(275169) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 10 

din 8.07.1981, pe numele Nichita 

Elena, pentru locul de înhumare 

din cimitirul „Ştefan cel Mare”, 

parcela 12, rândul 1, locul 20, su-

prafaţă 3,75 mp. Se declară nul. 

(275180) 

 • Pierdut act de concesiune 

nr. 8 din 8.07.1981, pe numele 

Georgescu Lucia, pentru locul de 

înhumare din cimitirul „Ştefan cel 

Mare”, parcela 12, rândul 1, locul 

21, suprafaţă 3,75 mp. Se declară 

nul. (275181) 

 DECESE  

 • Colectivul Sp. Clinic 

de Urgenţă pentru Copii 

„Sf. Ioan” Galaţi anunţă 

cu tristeţe plecarea prematură 

la cele veşnice a domnului 

SAVA LAURENŢIU. 

Regretăm profund pierderea 

unui om deosebit şi un coleg 

model. Sincere condoleanţe 

familiei îndurerate. (275164) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • S.C. CITADINA 98 S.A. 

GALATI, cu sediul in str. 

Siderurgistilor nr.7, anga-

jeaza in conditii avantajoa-

se. - Inginer ccia – comp. 

tehnic - ofertare /decontare 

- Inginer CQ C V- urile se de-

pun la sediul societatii, sau 

la adresa de e-mail: offi ce@

citadina98.ro. (275176) 

 • ANGAJAM CALIFICAT/ 

NECALIFICAT IN DOMENIUL 

CONFECTII METALICE. 

0762902627. (275179) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini de 
spălat, aer condiţionat. La do-
miciliul clientului. 0740.167.887, 
0720.256.788. (272392) 
 • Expert contabil, evidenţe 
contabile, cenzor asociaţii. 
0722207522. (274813) 
 • Recondiţionăm căzi, chiuve-
te, montăm sifoane pardoseală, 
calorifere, boilere, cabine duş. 
0726835985 (275014) 
   • Zugrăveli, rigips, parchet, fa-
ianţă, sanitare. 0742786145. 

(275115) 

 • Demolări, curăţenie grădini, 

debarasat moloz, turnări betoa-

ne. 0741258882, 0734497778 

(275018) 
• Echipă renovări apartamente/ 
case, interioare+ exterioare, zu-
grăveli, gresie, faianţă, instala-
ţii sanitare, rigips, parchet etc. 

0741258882 (275017)

 • Experţi amenajări, instalaţii 

sanitare, electrice, gleturi, gips-

carton, zugrăvit, faianţă, gresie, 

polistiren, şapă, tâmplărie lemn, 

balcoane. Totul la cheie. Cerem- 

oferim seriozitate. 0746525531. 

(275139) 

 • Cu adâncă durere în sufl et, 

anunţăm trecerea în nefi inţă, 

după o lungă suferinţă, 

a celui care a fost soţ, 

tată şi fi u, un om de o rară 

nobleţe sufl etească, 

Dr. BOGDAN ACHIMESCU, 

44 ani. 

Corpul neînsufl eţit este depus 

la capela Bisericii „Sf. Vasile”. 

Slujba de înmormântare va 

avea loc joi, 30 iunie 2022, 

ora 13.00. Te vom păstra 

veşnic viu în inimile noastre. 

Familia. (275160) 

 • Cu greu ne putem stăpâni 

lacrimile pentru cel care 

a fost pentru noi medic, 

prieten, părinte spiritual, 

într-un cuvânt 

BOGDAN ACHIMESCU. 

Vei rămâne veşnic 

în sufl etele noastre. 

Dumnezeu să te aibă 

în pază! Finii: Crina, Daniela 

şi Marius Secuianu. (275171) 

 • Colectivul Departamentului 

de Medicină Dentară 

din cadrul Facultăţii 

de Medicină şi Farmacie 

deplânge pierderea timpurie 

a colegului nostru, 

asist. univ. dr. 

BOGDAN ACHIMESCU. 

Transmitem sincere 

condoleanţe familiei îndoliate. 

(275177) 

 • Colectivul Facultăţii 

de Medicină şi Farmacie 

este alături de familia îndurerată, 

în aceste momente de grea 

cumpănă pricinuită 

de decesul doctorului 

ACHIMESCU BOGDAN 

MIRCEA, 

trecut, mult prea devreme, 

la cele veşnice. Sincere 

condoleanţe! (275168) 

 COMEMORĂRI  

 • Cu sufl etele înlăcrimate 

şi pline de durere, astăzi 

comemorăm un an de la decesul 

celui care a fost soţ, tată şi bunic, 

STOICA GEORGE. 

Un om ce a realizat multe lucruri 

în viaţă, a plecat lăsând în urmă 

tristeţe şi un gol imens. 

Dumnezeu să te odihnească 

în pace şi lumină! Vei fi  veşnic 

în inimile noastre. Familia.

(275066) 

 • A trecut un an greu, cu multă 

durere şi păreri de rău, căci 

STOICA GEORGE 

a plecat, în puterea vârstei, 

lăsându-ne în sufl et dureri 

şi întrebări... De ce el?! De ce 

acum?! Comemorăm un an de la 

deces cu fl ori şi candele pe mor-

mânt. Dumnezeu să-l odihneas-

că în pace! Fam. Ştefănache. 

(275068) 

 • Zi sfântă, zi în care 

ţi-am fi  urat „La mulţi ani!”, 

draga noastră soţie, mamă 

şi bunică, 

NAZÂRU PETRUŢA. 

Astăzi ne rugăm la bunul 

Dumnezeu să te ierte, să te 

odihnească în pace şi să aibă 

grijă de sufl etul tău bun. 

Soţul, copiii şi nepoţii. 

(275135) 

Proprietarul este deschis la negociere, Proprietarul este deschis la negociere, 
iar în cazul în care vor exista mai mulţi doritori, iar în cazul în care vor exista mai mulţi doritori, 

se va organiza licitaţie.se va organiza licitaţie.

       FACILITĂŢI
 • Cameră frig
 de 25 mp

         UTILITĂŢI
Canalizare• 
Energie electrică• 
Gaz• 

SE VINDE 

• C

anu

d

tat

Dr. BNDE

OPORTUNITĂŢI 
DE AFACERI

SPAŢIU COMERCIALSPAŢIU COMERCIAL  
conceput şi construit drept piaţă de gros 

de legume şi fructe, situat pe Calea Prutului 
nr. 13, vizavi de Piaţa Producătorilor.

SUPRAFAŢA 

6.6• 00 mp de teren, complet betonat 
(25 cm grosime) şi asfaltat (7-9 cm grosime) 

din care 1.700 mp de clădiri – hale 
de zidărie şi structuri tip sandvici

Grup MGrup MARIANOARIANO 0744581261. 0744581261.

PRF PVL 000058

PRF PVL 000032

PRF PVL 000022
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www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

Galaţi

Soarele

răsare

 35:22 am

apune

59:00 pm

Timişoara

36 1818

Cluj

33 1717

Bucureşti

34 1919

Galaţi

34 2020

Constanţa

24 2020

Braşov

28 1414

Londra

23 1313

Paris

26 1313

Madrid

32 1616
Roma

34 2121

Chişinău

32 1818

cronologieologie

iunie

29

1793 u Se naşte JOSEF LUDVIK 
FRANTISHEK RESSEL (m. 1857), 
inventator ceh. A inventat elicea.
1798 u Se naşte GIACOMO 
LEOPARDI (m. 1837), filosof, 
scriitor italian.
1819 u Se naşte NICOLAE 
BĂLCESCU (m. 1852), istoric, 
prozator, unul dintre reprezen-
tanţii clarvăzători şi progresişti 
ai mişcării paşoptiste, conducător 
al Revoluţiei Române de la 1848 
din Muntenia. A fondat, alături 
de Christian Tell, Ion Ghica şi 
C.A. Rosetti, Societatea Secretă 
„Frăţia“; s-a implicat direct în 
redactarea programului revoluţi-
onar „Proclamaţia de la Islaz“ şi a 
făcut parte din guvernul revoluţio-
nar provizoriu.
1855 u A apărut, la Londra, 
primul număr al publicaţiei „The 
Daily Telegraph“.
1873 u Se naşte PETRE 
ANTONESCU (m. 1965), arhitect, 
membru al Academiei Române. 
A realizat, la Galaţi, clădirea 
Palatului Navigaţiei.
1890 u Se naşte, la Galaţi, 
DIMITRIE IURAŞCU (m. 1964), 
diplomat de carieră, reprezentant 
al misiunilor diplomatice ale 
României în străinătate.
1895 u Se naşte VICTOR ION POPA 
(m. 1946), prozator, dramaturg, 
om de teatru. S-a manifestat şi ca 
publicist, eseist.
1900 u Se naşte ANTOINE de 
SAINT-EXUPERY (m. 1944), 
scriitor francez.
1940 u Încetează din viaţă PAUL 
KLEE (n. 1879), pictor, gravor, 
scrii tor elveţian, teoretician al artei.
1977 u Se naşte SERGIU 
DUMITRESCU jr., sculptor.
2000 u Încetează din viaţă 
VITTORIO GASSMAN (n. 1922), 
actor italian.
2003 u Încetează din viaţă 
KATHARINE HEPBURN (n. 1906), 
actriţă britanică de teatru şi film, 
laureată cu patru Premii Oscar. V.G.

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

SENIN. Astăzi, potrivit meteorologilor, 

va fi  în mare parte senin. Temperatura va 

atinge valoarea maximă de 34 grade Celsius, 

iar pe timpul nopţii, mercurul în termometre 

va coborî până la circa 20 de grade Celsi-

us. Sunt şanse de precipitaţii de circa 24 la 

sută. Vântul va atinge o viteză de până la 11 

kilometri pe oră. Presiunea atmosferică va 

oscila în jurul valorii de 760 mm coloană de 

mercur, iar umiditatea nu va depăşi 42 la sută.  

. surse online

meteo 29 iunie România & Europa 

Lana Turner, 
mare stea 
a Hollywoodului
Actriţa americană Lana Turner s-a născut la 

Wallace, Idaho, pe 8 februarie 1920. Părinţii ei s-au 

separat curând şi au lăsat-o la o casă de copii.

În adolescenţă, a fost remarcată de proprieta-
rul ziarului „Hollywood Reporter“, Billy Wilker-
son, la numai 15 ani, într-o farmacie. Încântat de 
frumuseţea ei, acesta i-a propus o probă şi astfel a 
obţinut, în 1937, primul ei rol, în fi lmul „A Star is 
Born“. Wilkerson a încercat să încheie contracte 
cu câteva case de producţie, dar atât RKO, cât şi 
Fox au refuzat, pe motiv că aveau de-a face cu o 
necunoscută. A reuşit, în fi nal, semnarea unui 
contract de 50 de dolari pe săptămână cu Warner 
Bros. Primul fi lm turnat de Lana la acest studio a 
fost „They Won`t Forget“. Au urmat „These Glamo-
ur Girls“, „Dancing Co-Ed“, „American Soldiers 
Fighting Overseas“.

În 1941, Lana Turner a jucat alături de Clark Ga-
ble în „Honky Tonk“, înregistrând primul ei succes 
important. În anul următor, cei doi au apărut din 
nou împreună, în „Somewhere I`ll Find You“. Abia 
în 1944 a venit recunoaşterea talentului Lanei, cu 
pelicula „Marriage is a Private Affair“, urmată de 
„Postman Always Rings Twice“. Acesta din urmă a 
însemnat transformarea actriţei într-unul dintre 
cele mai mari staruri de la Hollywood. A mai jucat 
în „Peyton Place“, „Douglas Sirk“, „Madame X“, 
după care a renunţat pentru o perioadă la fi lmări, 
din motive personale. A revenit în 1969, jucând în 
fi lmul „The Big Cube“, în acelaşi an debutând şi pe 
micul ecran, în serialul „The Survivors“. Dintre 
fi lmele sale, mai amintim: „Persecution“, „Bitter-
sweet Love“, „Witches Brew“.

Şi-a publicat în  1982 autobiografi a, „Lana: The 
Lady, The Legend, The Truth“, care a avut priză la 
public şi a devenit subiectul unui serial. A avut 
o viaţă tumultuoasă, a fost căsătorită de opt ori 
şi a avut o fi ică.

A decedat pe 29 iunie 1995, la Los Angeles. 
. V. Guruianu

OAMENI DE SEAMĂ . CARIERE

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia 
„Ekphrasis. Spaţii în mişcare“, a artistului 
Constantin Rusu.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de  u

Artă  Expoziţia „Memoria culorilor“, de Teodor 
Vişan.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u   
Expoziţiile: „Apel la memorie: victimele 

războaielor“, „Lumea păpuşilor - o lume 
minunată“, „Elemente de port popular 
românesc“, „Repere arheologice la Dunărea 
de Jos“, „Civilizaţia tradiţională din sudul 
Moldovei“, „Ambient românesc - ambient 
european, a doua jumătate a sec. al XIX-lea - 
începutul sec. al XX-lea“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia „Sacru şi profan - cinci 
secole de gravură europeană“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Feeria 

cristalelor“, „Biodiversitatea“, „Specii invazive 
din România“, „Pe culmile Carpaţilor“, 
„Flori subterane din România“, „Lumea 
colecţionarilor de natură“, „Curiozităţi din 
lumea moluştelor”. Program: miercuri, joi, 
vineri - 10,00 -18,00, sâmbătă şi duminică - 
9,00 - 17,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni 
până vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză 
pentru dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00; 
duminică: 9,00 - 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

luni şi miercuri - 14,00 - 18,00, marţi şi joi 
10,00-14,00.

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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DESIGN CONCEPT

Cristian Lipan (www.lipandesign.ro)

Copierea oricãror elemente grafi ce sau editoriale 

ale acestei publicaţii va fi  sancţionatã prin lege

COTIDIAN INDEPENDENT®
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auditat de Biroul Român de Audit 

al Tirajelor, membru al Biroului 

Internaţional de Audit al Tirajelor

48.000 DE CITITORI ZILNIC 

Publicaţie ce benefi ciază de rezultate
de audienţă conform Studiului Naţional
de Audienţă măsurate în perioada
noiembrie 2014 - mai 2016

ISSN 1221-4914
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BURLACU.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Sunteţi tentat să cheltuiţi o sumă 

mare de bani. Vă recomandăm 

să fi ţi prudent.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Este o zi bună pentru a vă 

ocupa de problemele fi nanciare 

nerezolvate.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Se anunţă o zi deosebit de 

încărcată, aşa că vă sfătuim să 

vă organizaţi cât mai riguros.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Este momentul să vă concentraţi 

atenţia asupra problemelor din 

cămin.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Astăzi, puteţi rezolva o problemă 

fi nanciară care vă frământă de 

mai mult timp.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

O persoană pe care aţi ajutat-o 

atunci când avea mare nevoie vă 

va răsplăti.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Pentru a avea succes pe plan 

profesional, trebuie să fi ţi 

perseverent şi inventiv.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Vă sfătuim să vă detaşaţi de 

problemele de moment şi să fi ţi 

mai optimist.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Ar fi  bine să ţineţi cont de 

sfaturile unei rude mai în vârstă.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Aveţi ocazia să puneţi în practică 

planurile în legătură cu o afacere 

rentabilă.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Schimbările pe care le iniţiaţi în 

cămin sunt apreciate de membrii 

familiei.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Începeţi ziua hotărât să fi nalizaţi 

o lucrare începută mai demult în 

casă.

horoscop
29 iunie

fi lmul zilei
MIERCURI, 29 IUNIE 

remember
Irving Wallace (1916-1990)

Scriitorul american Irving 
Wallace s-a născut pe 19 martie 
1916 la Chicago și a crescut în 
Wisconsin. A urmat cursurile 
Institutului Williams din 
Berkeley, California și ale 
Colegiului din Los Angeles. 
De-a lungul carierei, a îmbinat 
cu măiestrie cercetările cu 
scrisul. Adesea, operele sale au 
fost ridiculizate, însă, cu toate 
acestea, nuvelele și notițele 
sale au fost vândute în peste 
250 de milioane de copii în 
întreaga lume. Și-a început 

cariera la 15 ani ca jurnalist și 
a publicat diverse articole în 
ziarele și revistele vremii. În 
timpul celui de-Al Doilea Război 
Mondial, a servit în cadrul 
Forțelor Aeriene Americane. O 
perioadă a fost și scenarist al 
peliculelor hollywoodiene „The 
West Point Story“, „Jump Into 
the Hell“, „The Big Circus“. A 
devenit celebru pentru cartea 
„The Chapman Report“, scrisă 
în 1960. Dintre operele sale, mai 
amintim: „The Sins of Philip 
Fleming“, „The Twenty-Seventh 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

21 CM

98 CM

158 CM

- 19 cm

- 17 cm

- 15 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

159 CM

133 CM

117 CM

- 14 cm

- 9 cm

- 6 cm

BUCĂTĂREASA PREŞEDINTELUI
PRIMA TV. ora 20,00, biografi c, comedie, 2012, Franţa

Cu: Catherine Frot, Hippolyte Girardot, Jean d’Ormesson u

Titlu original: Haute Cuisine  u Hortense, chef de renume, 
este chemată la Paris pentru a-şi pune serviciile în slujba unui 
„important demnitar“. Ea af lă abia în maşină că drumul lor 
duce la Palatul Élysée, acolo unde urmează să fie şeful bucătăriei 
private a preşedintelui Franţei.

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV miercuri 29 iunie

Cotele apelor Dunãrii
din 28 iunie

Wife“, „The Three Sirens“, „The 
Plot“, „The Nympho and Other 
Maniacs“, „The Fan Club“, „The 
Second Lady“, „The Almighty“, 
„The Miracle“, „The Seventh 
Secret“, „The Celestial Bed“. A 
încetat din viață pe 29 iunie 
1990. . V.G.

07:00 Telejurnal matinal

07:16  3 ceasuri bune

07:47 Sport

10:00 Agrostrategia

10:30 Fermierii Romaniei

11:00 Exclusiv în România

11:50 Nepieritorii

12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Atelier de sănătate

14:00 Telejurnal

14:54 Vorbeşte corect!

15:00 Maghiara de pe unu

16:50 Eu pot!

17:50 Yanxi, palatul suspinelor

China, Dramă, Istoric
19:00 Dincolo de alb şi negru

20:00 Telejurnal

21:10  Regii blestemaţi

Franţa, Italia, 
România,2005

23:05 Dincolo de alb şi negru (R)

00:00 Info+, Ştiri, Sport, Meteo

00:35 Exclusiv în România (R)

01:25 Regii blestemaţi

03:00 Telejurnal

03:50 M.A.I. aproape de tine

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las Fierbinţi

Romania, Comedie
21:30 Nevastă de împrumut

SUA, Comedie, Romantic
00:00 Ştirile Pro Tv

00:30 Jocul asasinilor

SUA, Acţiune, Thriller
02:30 Doctor de bine

03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Poveşti de familie

15:00 Mireasa

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Poftiţi pe la noi:                 

Poftiţi prin ţară

23:00 Observator

23:30 Cealaltă femeie

2014, SUA, Comedie, 
Romantic, Dragoste

01:30 Invincibil

2017, SUA, Biografic, Dramă
03:30 Surorile

Turcia, Dramă
05:00 Preţul cel bun (R)

07:30 Ray

SUA, Dramă
10:05 Godzilla vs. Kong

SUA, Acţiune, Dramă, SF
12:00 Ultima tură

SUA, Comedie, Dramă
13:35 Un weekend lung

SUA, Comedie, Romantic
15:10 Ziua Independenţei: 

Renaşterea

SUA, Acţiune, Aventuri, SF
17:15  Nu e vreme de murit

Marea Britanie, SUA, 
Acţiune, Aventuri, Thriller

20:00 Venom: Să fi e carnagiu

SUA, Acţiune, Aventuri, SF
21:40 Westworld

SUA, Dramă, Mister, SF
22:45 Batman

SUA, Acţiune, Crimă, 
Dramă

01:40 Omul din interior

SUA, Dramă, Thriller
03:50 Înrudiţi

Marea Britanie, Emiratele 
Arabe, Germania, Irlanda, 
Dramă, Horror, Mister

08:00 Repere sacre

09:00 Comisarul Rex (R)

coprod., Acţiune, Crimă
10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România!

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Sănătate cu de toate (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Magazin Deutsche Welle

15:30 România…în bucate

16:00 Mândrie şi pasiune

Brazilia, Comedie, Dramă
17:00 In direct cu viaţa

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

coprod., Acţiune, Crimă
20:10 Misterele                                      

de pe Martha’s Vineyard: 

Hoţul de smaralde

Crimă, Dramă, Mister
22:00 Câştigă România!

23:00 Mândrie şi pasiune (R)

Brazilia, Comedie, Dramă, 
Romantic

00:00 In direct cu viaţa (R)

07:00 Ştirile Kanal D

08:00 Dimineata cu noi

10:00 Casa iubirii

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Jocul cuvintelor 

cu Dan Negru
16:30 Casa iubirii

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Mă numesc Zuleyha

Turcia, Dramă
22:30 Jocul cuvintelor 

cu Dan Negru
00:00 Ştirile Kanal D (R)

01:00 Casa iubirii (R)

03:45 Bucătăria lui Arda

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.
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De ziua lor
ORIZONTAL: 3) National Center of Ethiopia (siglă) -  Chinul păcătoșilor u

pe lumea cealaltă – Cioban de la munte. 4) Prime pentru muncitori! 

– Cântec de leagăn – Răsplata primului loc pe podium - Se întâlnesc 

în cuplaj! 5) A tipări o carte – Cilindru care se rotește – Linie de desen 

tehnic. 6) Zadarnic…apreciat ca la carte – Plantă asemănătoare cu 

mazărea - Tehnolosko Inovacijsky Centar Medimurje-Croaţia (siglă). 

7) Ifosele unui încrezut – Dovezi la judecată - Aspre,fără inimă! 8) Puși 

pe jar – Alt nume pentru acvilă. 9) Bărci de sport,conduse cu padele 

– Instalaţie cu pompă sau robinet de apă. 10) Uși opuse! - Scoase din 

adâncuri! – Nuia mai groasă – E un oarecare.  11) Republica Populară 

Chineză (siglă) - Atmosfera plină de lirism a poeţilor – Apă la hotarul cu 

fraţii moldoveni.

VERTICAL: 3) Corăbierul de la potop – A face să se comporte câinește u

- Consiliul Local Petroșani (siglă).4) Aiurit la cap! - Rostite într-o 

alocuţiune! - Pe locul întâi la producţia de petrol - Pofteşte…abia la 

urmă! 5) Numele dracului,în stil neaoș - Aprobare fără echivoc.  6) 

Career Development Association of Australia (siglă) – Certifi cate de 

muncă –Teorie a orbitalilor alcalini (abr.chim.). 7) Vale seacă în deșert 

– Albiţi în păr - British-Estonian Chamber of Commerce (siglă). 8) 

Statele…trecute în atlas! – Mașină mică - Ţesut muscular. 9) Deţinere 

concomitentă a mai multor funcţii – Colorant de tâmplărie - Mijloc de 

ascunziş! 10) Lipsirea de viaţă a cuiva – Cui mic la tâmplărie – Strigătul 

celui mic din cuib. 11) Un strop de apă - Afl ate la cuţite! – Domeniul unui 

urmaș de-al lui Mahomed.  (Mihai Gherasim)
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Dezlegarea jocului „Greierele și furnica” 
de La Fontaine de ieri:

Orizontal: u DACANUECUBA, INEPENTRUTN, M, VARIAT, OA, 
UIA, OCL, STT, RT, CD, ACCIZ, TORT, BRE, JI, NPD, VAI, SOS, EA, 
AUI, TRAI, PCAD, RAU, CN, TADIZATSAAO, ATNACMAETPA.

sudoku

Dezlegarea jocului „Frânturi!“ de ieri:
Orizontal: u

N, B, P, DEMARAT, PANICA, R, SARITOR, RAM, SUMA, A, TIRANA, AN, HARD, TRAS, CA, 
CIUBUC, MICI, SN, PR, TO, AUTORI, SOLOPRIVIT, REGII, ATA.

integramă 
Cu mâinile...murdare

Sacagii

Cu aspect 
lăptos (pl.)

...

...

A merge 
la pește

În faţa 
icoanei!

Acţiuni 
ilicite

Ţine 
de stup

Apucat

Nu se duc 
la slujbă

Diafan

Arbore 
de ţuică

Eroare 
fără dubii!

Intrarea 
la teatru!

Radical 
din metan

La intrarea 
în magazin!

...

Seri 
fi nale!

Notă 
muzicală

Râuri

Trecerea 
apelor

Singură!

Estul 
pe hartă

Nina 
Vasilescu

Jucate 
pe scenă

Cercul 
la mare

...

Carte 
bisericească

Moral

În două 
părţi

Coadă de 
veveriţă!

Roade 
în boabe

Regele 
junglei (pl.)

Arborei 
de ceai

Atent 
în faţă!

Din casă 
în casă!

E ceva 
la mijloc!

Arie 
laterală!

Mulţi 
la moși

Sai!

Copiat pe 
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glume
VASILE GHICA 

1
- La un service auto:
- Soţia mea a lovit maşina într-
un stâlp.
- De câte ori? 2

- Mamă, îl iubesc pe vecinul 
nostru.
- Ar putea fi  tatăl tău.
- Vârsta nu contează!
- Cred că nu m-ai înţeles... 

reţeta zilei
Supă rece 
de iaurt

INGREDIENTE. 3-4 castraveţi, 1 kg de 

iaurt, 2 căţei usturoi, o legătură mărar, 2 crenguţe 

mentă proaspătă, 2 linguri ulei de măsline, sare. 

PREPARARE. Iaurtul se amestecă ușor 

cu 250 ml apă rece și sare. Usturoiul se presează și 

se adaugă în iaurt. Castraveţii se taie cuburi cât mai 

mici și se lasă puţin să se scurgă în strecurătoare. 

La momentul servirii, se adaugă în iaurt mărarul 

fi n tocat, castraveţii, uleiul și mentă. Acest tip de 

supă se poate servi cu pâine prăjită sau crutoane 

aromate cu usturoi. La această supă se poate poate 

folosi iaurt grecesc sau de oaie, deoarece sunt mai 

cremoase. . A.F. 

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

tv
mania
Şi au plecat 
împreună, 
dar au rămas 
separaţi

u Trezirea la realitate. Cam 
acesta a fost fi nalul acestui 
sezon de „Insula Iubirii”, în 
cazul celor mai multe perechi. 
Inclusiv al perechii pe care 
o formau Cerasela, originară 
din Tecuci, și Rareș. Deși au 
părăsit insula împreună, acasă 
lucrurile s-au schimbat. Pentru 
că nu e tocmai confortabil să-
ţi vezi iubita dansând lasciv 
pe masă de parcă ea era ispita, 
invitând să fi e plesnită peste 
fesele goale sau în pat lângă 
un bărbat nud. „Am zis că 
fi lmuleţele astea o să le arăt 
copiilor mei și o să râdem. Ce le 
mai arăt?!”, mărturisea amar 
bărbatul, după șase luni de la 
experienţa reality-show-ului. 
Cerasela a încercat să-i explice 
că nu a fost ea cea adevărată pe 
insulă, dar a avut maturitatea 
să admită: „Acţiunile mele au 
fost greșite faţă de el. Recunosc 
că am exagerat foarte mult. 
Noi ne iubim și ne respectăm, 
doar că eu nu i-am arătat cât 
de mult îl respect pe insulă, 
a declarat Cerasela. Nu vreau 
să-mi imaginez cum a fost 
vizionarea emisiunii pentru că 
Rareș voia: „Să vedem imaginile 
și ea să îmi explice în timp real 
ce și cum. Nu vreau ca mama 
copiilor mei să fi e ca Cerasela 
pe care am văzut-o pe insulă. 
Asta doar dacă nu reușește să 
mă lămurească“, a explicat 
Rareș. Ar mai trebui să spun că 
tocmai cea mai nefericită, ca să 
nu spun abuzivă relaţie de pe 
insulă continuă în prezent, ba 
mai mult, se va desăvârși cu un 
copil...  .

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

aaaaaaaaaaaa

Stinsă 
cu apă

(de la Liz Armbruster)



COTIDIAN INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXIX, NR. 8XXX / 20 PAGINI / 20 PAGINI SUPLIMENT TV GRATUIT / 2 LEI COTIDIAN INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXXIII, NR. 9966 / 16 PAGINI  / 3 LEI 

WWW.VIATA-LIBERA.RO

1
6
 O

B
S

E
R

V
A
T
O

R

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 p
e
 s

c
u

rt

MIERCURI  . 29 IUNIE 2022

O elevă din Galaţi s-a sinucis 
după o ceartă cu iubitul
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 La doar 18 ani, o tânără din 

Galaţi şi-a pus capăt zilelor, 

aruncându-se în gol de la etajul 

al cincilea al unui bloc din 

Bucureşti. Fata era într-o relaţie 

cu un individ despre care părinţii 

săi susţin că era dubios şi pentru 

care ar fi  plecat de mai multe 

ori de acasă. Misterele relaţiei 

şi ale sfârşitului dramatic ales 

de tânăra care abia trecuse de 

pragul majoratului fac acum 

obiectul unei anchete. 

Yasmin abia împlinise 18 ani, 
era elevă la un liceu din Galaţi 
şi avea o viaţă amoroasă tumul-
tuoasă, care chiar o adusese în 
situaţia de a pleca de acasă, iar 
pe părinţi de a face eforturi dis-
perate să o aducă înapoi. Prima 
dată s-a întâmplat în aprilie, când 

a dispărut şi le-a lăsat părinţilor 
un bilet în cutia poştală, prin 
care îi anunţa că a plecat cu iubi-
tul ei. Oamenii au făcut eforturi 
disperate să o convingă să revi-
nă şi chiar au reuşit, dar la scurt 

timp după ce a împlinit 18 ani, 
Yasmin a plecat din nou. În ciuda 
discuţiilor pe care le-au avut cu 
ea, dar şi cu tânărul despre care 
nu auziseră lucruri prea bune, 
nu au reuşit să o determine să se 
întoarcă acasă. Asta le-a întărit şi 
mai mult convingerea că fata lor 
era victima unui „Loverboy“, care 
intenţiona să obţină bani necu-
raţi de pe urma ei. „El a fost foarte 
insistent, a reuşit prin tot ce a pu-
tut el să facă să comunice cu ea. 
Îmi promitea că dacă o să o las, o 
să îi mulţumesc toată viaţa, că o 
să o facă om. Din păcate, a făcut 
ce a făcut“, a afi rmat tatăl tinerei, 
citat de observatornews.ro.

 S-a aruncat după o ceartă 
Ultimele veşti pe care părinţii 

Yasminei aveau să le afl e despre 
ea au fost dintre cele mai drama-
tice. Au fost anunţaţi că fata lor 
a sărit de la etajul al cincilea al 

unui bloc din Bucureşti şi că a 
murit. Tot ce au putut afl a a fost 
că Yasmin se certase cu iubitul ei 
cu puţin timp înainte şi cred că 
acesta este vinovat de faptul că 
fi ica lor a căzut pradă disperării. 
Lucru recunoscut doar parţial de 
bărbat. „Ne-am certat toată ziua şi 
nu i-am răspuns la mesaj şi seara 
ne-am certat iar şi a zis că pleacă. 
Şi am lăsat-o să plece. Şi m-a sunat 
o fată, o prietenă de-a ei, să îmi 
spună ce s-a întâmplat“, a declarat 
iubitul fetei, pentru sursa citată. 
Circumstanţele care au dus la ges-
tul disperat al fetei urmează să fi e 
clarifi cate în cadrul unei anchete 
deschise de poliţiştii Serviciului 
Omoruri de la Poliţia Capitalei, 
care vor stabili dacă nu cumva 
iubitul ei se face vinovat de deter-
minarea sau înlesnirea sinucide-
rii. Între timp, trupul neînsufl eţit 
al Yasminei a fost adus la Galaţi, 
pentru înmormântare. .

POVESTE DE DRAGOSTE CU FINAL TRAGIC  .  SUSPICIUNI

Uniunea Scriitorilor din Româ-
nia, Filiala Sud-Est, în parteneriat 
cu Centrul Cultural „Dunărea de 
Jos“ şi Filiala de Traduceri Literare 
organizează, în perioada 28 iunie 
- 3 iulie, Festivalul Internaţional 
de Literatură „Poezia - Port la Du-
năre“ sub genericul Art City.

Scriitori din nouă ţări rivera-
ne Dunării şi din România vor 
poposi la Galaţi pentru a cele-
bra fl uviul-mamă. Programul 
festivalului cuprinde lansări de 
carte, recitaluri, proiecţii video, 
workshopuri şi spectacole artisti-

ce pe Faleza Inferioară a Dunării 
(la Foişor) şi în sălile Centrului 
Cultural „Dunărea de Jos“ din 
strada Domnească nr 61. Întâl-
nirile scriitorilor cu ofi cialităţile 
vor avea loc de Ziua Dunării la 
Primăria Galaţi şi la Consiliul Ju-
deţean Galaţi. 

În cadrul proiectului se va lan-
sa şi o Enciclopedie a Dunării şi va 
avea loc un concert extraordinar 
susţinut de Nicu Alifantis şi Răz-
van Mirică (Gemini), sâmbătă, 2 
iulie, de la ora 19,00, pe Faleza 
Inferioară. . R.A.P.

festival
Scriitori din nouă ţări 
„ancorează“ la Galaţi
de Ziua Dunării

1

100 de lei00 de e
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 27 iunie - 2 iulie 2022

fe
ca
w

26

PRF PVL 000028

PRF PVL 000027

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

26 miercuri

27 iunie - 2 iulie 2022

PRF PVL 000035

EXPOZIŢIE 

INEDITĂ DE 

NAVOMODELE
MACHETE. În 

perioada 27 iunie - 3 iulie, 

Shopping City Galaţi 

găzduieşte o expoziţie 

captivantă de navomodele 

machete, amplasată în zona 

scărilor rulante de la parter. 

> pag. 04

BRANIŞTEA - 

PLANURI PENTRU 

LIGA A III-A
FOTBAL. Recent 

promovată în cel de-al treilea 

eşalon fotbalistic, formaţia Unirea 

Braniştea are planuri îndrăzneţe 

pentru următoarele sezoane 

competiţionale. > pag. 08

sursa foto  u observatornews.ro
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